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Fekete István, a  legolvasottabb magyar író 126 évvel ez-
előtt, 1900. január 26-án született.

A Bogáncs, Téli berek, Lutra, Vuk, Kele, Csí és a Tüs-
kevár örök olvasmány minden korosztály számára.

Kempe István Balatongyörökön élő festőművész olaj 
festményének címe:  Lapjával húz, élivel kormányoz!

Március, a tavasz kapuja
Március az újjászületés, a megújulás, a remény szimbóluma. 

Március 15-e nemzeti emlékezetünk ünnepnapja. Az 1848–
49-es forradalom és szabadságharc hősei – köztük Petőfi Sán-
dor és Kossuth Lajos – a szabadság és a nemzeti függetlenség 
jelképeivé váltak.

A március a természet csodájáról és a lélek erejéről szól. 
Fogadjuk hát nyitott szívvel, a megújulás, az összetartozás, 

a jövőbe vetett bizalom jegyében.
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Becehegyi újbor- és fánk kóstoló
A Becehegyért és Paphegyért 
Egyesület 2026. február 28-án 
becehegyi újbor- és fánk kóstolót 
szervezett az egyesületi tagok ré-
szére. 

Nyolc becehegyi borász mu-
tatta be legújabb borát. 

Mindnyájan egyetértettek ab-
ban, hogy 2025-ben a szárazság 
ellenére is szép, egészséges sző-
lők termettek. A szüret már 2025. 
szeptember közepén megkezdő-
dött. 

 A becehegyi borok 20-21-es 
cukorfokkal rendelkeznek, ami a 
szőlő mustjának magas cukortar-
talmára utal. Kiváló alapanyagot 
jelentett a minőségi borkészítés-
hez. Ebből a cukormennyiségből 
hozzávetőlegesen 12-14% alkohol-
tartalmú borokat tudtak előállítani.  

A borászok elmondták, hogy hagyományos erjesz-
téssel készítik borukat, fajélesztő nélkül. 

A táj jellegzetes ízét, aromáját, a keserű mandula 
illatot lehet kiérezni a félszáraz és száraz becehegyi bo-
rokban. 

Jellemző szőlőfajták az olaszrizling, cserszegi fű-
szeres és az irsai olivér. 

Köszönjük szépen a borászoknak, hogy megkóstol-
hattuk, ízlelhettük a finom becehegyi, paphegyi újbo-
rokat: 
-	 Eke Ferenc – Eke pince
-	 Horváth Ferenc Fáró Borbank
-	 Németh Józsefné – Kézműves borászat Hétház utca 
-	 Rácz Tibor – Tél utca 
-	 Sulyok László – Panoráma utca
-	 Szita Ferenc őstermelő – Kápolna utca
-	 Turi Zoltán – Áldos pince
-	 Vitéz József – Panoráma utca 

Polgármester Asszony megtisztelte rendezvényün-
ket. Köszönjük szépen.  

Fésűné Bálint Gizella
        egyesületi elnök

Balatongyörök Község Önkormányzatának ingyenes kiadványa
Felelős kiadó: Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester 

Felelős szerkesztő: Fésűné Bálint Gizella
Megjelenik: 500 példányban

E-mail: szerkesztoseg@balatongyorok.hu 
ISSN 3058-1249

Az élet zenéjét a nők adják, akik őszintén, min-
den feltétel nélkül fogadják magukba a dolgokat, 
hogy érzéseiken át szebbé alakítsák át azokat. 

Richard Wagner
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Első Balatongyöröki Kocsonya & Töpörtyű Fesztivál
Téli Balaton, közösség, minőség

2026. február 7-én új hagyomány első fejezete indult 
el Balatongyörökön: megrendeztük az Első Balaton-
györöki Kocsonya & Töpörtyű Fesztivált. A rendezvény 
különlegessége az volt, hogy kizárólag helyi és térségi 
szereplőkre épült. Balatongyöröki vendéglátók, helyi 
termelők, borászatok és kézműves finomságok adták a 
nap gerincét úgy, hogy a téli Balatonhoz illő, beszélge-
tős, jó hangulatú közösségi élmény maradt a fókusz-
ban.

A gasztronómiai kínálat mellett több egyedi él-
ményelem is megjelent: a Tourinformnál kialakított 
„remegő” pont, a fesztivál hangulatát kísérő zene, vala-
mint a helyszíni kóstolók, amelyek igazi találkozóhellyé 
tették a strand előtti teret. A civil összefogás is erős volt, 
a helyi közösségek és segítő szervezetek jelenléte nem-
csak szervezési biztonságot, hanem valódi otthonossá-
got adott a napnak.

A kulturális tartalomra is sokan voltak kíváncsiak. 
Mészáros László fővédnök és W. Zsurka Ágnes történész 
beszélgetése a kocsonya történetéről az esemény egyik 
kedvelt programpontja lett, sok érdeklődővel és jó kér-
désekkel. A nap folyamán minden órában nyeremény 
sorsolás volt, ami játékos, mégis elegáns módon kap-
csolta össze a Tourinform jelenlétét a rendezvénnyel.

A legfontosabb visszajelzés, amit a helyszínen érez- ni lehetett, hogy a téli Balaton élményígérete működik. 
Balatongyörök megtelt élettel, beszélgetéssel, mosollyal 
és sok szép „megállós” pillanattal, amihez a település 
mottója is tökéletesen illeszkedik: „Megállít a szépsége.”

Köszönjük minden résztvevő vállalkozónak, civil 
szervezetnek, segítőnek és vendégnek, hogy közösen 
létrehoztuk ezt az első alkalmat. 

Örömmel írjuk be a naptárba a következő dátumot: 
2027. február 6. (tervezett időpont) – Második Bala-

tongyöröki Kocsonya & Töpörtyű Fesztivál 
Vámosi László

Irodavezető - Tourinform Balatongyörök

Fotók: Marton Tamás
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Tánc és vigadalom a farsangi bálon
2026. február 21-én harmadik alkalommal rendeztek 
Farsangi bált a balatongyöröki civil szervezetek a Bert-
ha Bulcsu Művelődési Házban.

Polgármester asszony köszöntője után Ihos József 
parodista csalt mosolyt a kedves vendégek arcára. Ös�-
szetartó közösségünk vidám ünnepe volt: maskarások 
felvonulása, közönségszavazás és Crazy koncert. Jó-
kedv, derű és mulatság. Tánc és vigadalom. 

Örömteli, hogy a német közösség is részt vett a far-
sangi bálon. 

Köszönjük szépen a Balatongyöröki Önkormányzat 
és a művelődési ház támogató hozzáállását.  

A Gesztenye csárdának köszönjük a büfé szolgálta-
tást, a finom szendvicseket és a farsangi fánkot.

Értékes tombola tárgyakat és utalványokat aján-
lottak fel balatongyöröki lakosok, vállalkozók és vala-
mennyi civil szervezet: Balatongyöröki Honismereti Kör 
Egyesület, Balatongyöröki Horgász Egyesület, Balaton-
györöki Kishajós Vitorlás egyesület, Balatongyöröki Pol-
gárőr Egyesület, Balatongyöröki Turisztikai Egyesület, 

„Becehegyért és Paphegyért” Természet-Környezetvédő 
és Kulturális Egyesület, Györöki Hamutiprók Hagyo-
mányőrző Önkéntes Tűzoltó Egyesület (Hamutiprók), 
„Örök Györök” Nyugdíjasok Baráti Köre Egyesület, 
„Szépkilátó” Vadásztársaság, Vállalkozók Balaton-
györökért Egyesület.

A Szerkesztőség

Mi a nő nekünk? Az egész világ maga, a szüntelen változás. Az anya, akinek testén át e világba 
léptünk, az első és végtelen önfeláldozás. Ő őrzi első lépteink, törli le könnyeink, testéből etet, 
szeretetéből nevel. Mindig megbocsát, ha kell, és soha nem enged el. Ő a fény, a meleg és 
minden, ami jó. Semmihez sem fogható és semmivel sem pótolható.

Ahogy tudatunk lassan a világra nyílik, ő maga is átalakul, megváltozik. Előbb éteri szépség, 
ideál, trubadúrok álma, költők ihletője, szerelem és őrület forrása, majd társunk a jóban és 
rosszban, életünk néma napszámosa. Vetett ágy, vasalt ing, étel és ital, kedvesség, szerelem, 
a test gyönyöre, az apokalipszis kínja és a mennyország ígérete. Mindez ő, egy személyben, 
lelkünk másik fele, aki értünk létezik és mi őérte.

Köszöntöm hát Őket, a nőket, kívánom Nekik mindazt a szépet, amit érettünk ma és minden 
nap önként megtesznek.

Szalai Pál 



5

A tavasz ébredésének 
népszokásai
Hagyományaink segítenek abban, hogy jobban megért-
sük elődeink gondolkodását, és közelebb hozzák egy-
máshoz közösségünk tagjait.

Gazdag népszokásaink közül vannak, amelyek 
március hónaphoz kapcsolódnak.
Gergely-járás – március 12.
Március 12-e Nagy Szent Gergely pápa ünnepe. A Ger-
gely-járás eredetileg iskolai toborzó szokás volt: a diákok 
házról házra járva énekeltek, jókívánságokat mondtak, 
és adományokat gyűjtöttek az iskola számára. A gyere-
kek gyakran püspöksüveget viseltek, és tréfás, verses 
köszöntőkkel csalogatták társaikat iskolába.

Ez a hagyomány a tudás megbecsülését és a közös-
ség összetartozását jelképezi.  
Sándor, József, Benedek – a meleghozók
A népi időjóslás szerint:

„Sándor, József, Benedek,
zsákban hozzák a meleget.”
Március 18-án Sándor, 19-én József, 21-én pedig 

Benedek napját ünnepeljük. A hagyomány úgy tartja, 
e három jeles nap hozza meg a tavaszi felmelegedést. 
Ha ilyenkor jó az idő, szép tavasz és bőséges termés 
várható. A gazdák figyelték az időjárást, hiszen ebből 
következtettek az előttük álló mezőgazdasági évre.
A tavaszi napéjegyenlőség – március 20.
Március 20-a a csillagászati tavasz kezdete. A nappal és 
az éjszaka hossza ekkor megegyezik, innen pedig egyre 
hosszabbak lesznek a világos órák. A néphit szerint ez 
a megújulás, az egyensúly és az új kezdet ideje. Régen 
sok helyen ekkor kezdték meg a komolyabb mezei mun-
kákat is.

Kívánunk napsütéses, örömteli tavaszkezdést Bala-
tongyörök minden lakójának!

A Szerkesztőség

Használjuk bátran a hétköznapokban is!

Tavasz a szólásokban, 
közmondásokban
Sokféle élethelyzetben használhatók a közmondások. 

Egy találó mondással jobban ki tudjuk fejezni ma-
gunkat, mint percekig tartó magyarázattal.  

Sorozatunkban most tavasszal kapcsolatos népi 
bölcsességeket idézünk, és magyarázzuk jelentésüket. 

Egy virág nem hozza meg a tavaszt. 
– Egy kedvező jelből még nem következtethetünk 

arra, hogy minden úgy alakul, ahogyan reméljük.
Megrázza még Gergely a szakállát. 
– Március 12-én, Gergely napján még havazhat, hi-

deg idő várható, a tél, a fagy visszatérhet. A néphagyo-
mány szerint, ha ezen a napon esik a hó, azaz Gergely 
megrázza a szakállát, áprilisban lehet hideg és havazás. 

Hírmondó fecske tavaszt énekel. 
– A fecske költöző madár, visszatérve hozzánk hírül 

adja a tavasz érkezését. A fecske a meleg, a fény és az 
életöröm szimbóluma, jelzi, hogy a tél véget ért. 

Sok tavaszt látott már.  
– Idős, sok évet megélt. 
Egy kedves szó olyan, akár a tavaszi napsütés. 
– Ahogy a napsütés előhozza a rügyeket, egy jó szó 

új erőt és reményt ad. Egy apró figyelmesség, jóság 
vagy dicséret felmelegíti a lelket, jobb kedvre derít, úgy, 
ahogy a hosszú, hideg tél után a tavaszi napsugár fel-
melegíti a földet, örömet hoz az embereknek. 

Tavaszi eső aranyat ér.
– A tavaszi csapadék hasznos, értékes a mezőgaz-

daság számára. Segíti a növények fejlődését, a gazdag 
termést, aranyat érő értéke van.  

F. B. G. 

A hónap verse

Radnóti Miklós

Március 

Lúdbőrzik nézd a tócsa, vad,
vidám, kamaszfiús
szellőkkel jár a fák alatt,
s zajong a március.
A fázós rügy nem bújt ki még,
hálót se sző a pók,
de futnak már a kiscsibék,
sárgás aranygolyók.
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Fejlesztési tervek, pályázatok 2026. évben
A februári testületi ülés egyik, ha nem a legfontosabb 
napirendi pontja a 2026. évi költségvetés elfogadása 
volt. Az önkormányzat költségvetése így év elején terv 
szintű, mind a bevételek, mind a kiadások tekinteté-
ben. Számos fejlesztési ötlet vetődött fel a koncepció ki-
alakítása során, a megalapozott igényeknek se szeri, se 
száma, az anyagi lehetőségek azonban határt szabnak 
a képzeletnek.

2026-ban prioritást élveztek a közműfejlesztések 
tervezésével és indításával kapcsolatos feladatok: a 
Szilváskerti utca és Szent Miklós utca közvilágításának 
tervezése, a Kenderáztató utcában a közművek kiala-
kításának indítása, a 71-es főút körforgalomtól a Szép-
kilátóig tartó szakaszának közvilágítás tervezése és a 
Kishegyalja utca, Irtoványi utca, Kilátó utca csapadék-
víz elvezetésének terveztetése. 

2025. év végén elkészült a becehegyi szennyvíz csa-
torna gerincvezetékének tanulmányterve, melynek ér-
tékelése folyamatban van.  

Önkormányzatunk kis léptékű önerős fejlesztéseket 
is tervez az idei évben. A temetőben új urnafalat alakí-
tunk ki. 

A községi strandon a hátsó pénztár épülete tavaly 
új tetőt kapott, az épület belső részében a vizesblokkot 
és a nyílászárókat kell felújítani.  

A januári hideg idő nyomot hagyott a közutakon, ja-
vításuk időszerű. Az idegenforgalmi szezon előtt a bur-
kolatjavításokat elvégezzük. 

Költségvetésünkből nagyobb összeget terveztünk 
az idei évben a közterületeken, strandokon található 
koros fák, fasorok ápolására. Balatongyörök ékei, vé-
dett értékeink ezek a fasorok, ezért fontos, hogy gondos 

Polgármesteri tájékoztató
Tisztelt Balatongyöröki Lakosok!

Beszámolok a Kedves Olvasóknak az elmúlt egy hónap 
történéseiről. 

2026. február 5-én a Fitotron System Kft-vel meg-
beszélést tartottunk a Dísz tér további munkájának 
ütemezéséről, amelyen részt vett Kiss László Tibor al-
polgármester és Hullay Ferenc képviselő társam. Az ígé-
ret szerint a kültéri burkolások 2026. február 16-ától 
folytatódnak. 

Gyenesdiás, Keszthely, Vállus és Várvölgy telepü-
lések polgármestereinek egyeztető tárgyalásán február 
6-án én is részt vettem a gyenesdiási Hotel Katalinban.  
Az adók és strandbelépők árairól egyeztettünk. Fontos-
nak tartjuk az együttműködést, a közös gondolkodást. 

Február 7-én nagy sikerű rendezvény volt az első 
Balatongyöröki Kocsonya és Töpörtyű Fesztivál. Soha 
ennyi ember nem látogatott téli időpontban Balaton-
györökre. A rendezvényt a Balatongyöröki Turisztikai 
Egyesület iroda vezetője, Vámosi László szervezte a 
helyi vállalkozókkal és civilekkel együtt, amelyhez a 
különlegesen szép jéghegyek látványát a természet a 
biztosította, ahogyan a kedvező, napsütötte időjárást 
szintén. 

Köszönjük szépen Mészáros Lászlónak, a Miskolci 
Kocsonya Fesztivál kitalálójának a fővédnökséget. Kö-
szönöm Mózer Anikó és Tamási Ádám képviselő tár-
saimnak az aktív részvételt, Marton Tamás bizottsági 
elnöknek a rendezvény fotódokumentációját. Nagy lé-
pést tett a település a „Négy évszakos Balaton” megva-
lósításáért. 

Február 10-én részt vettem a balatongyöröki csó
nakkikötő hatósági helyszíni ellenőrzésen, amelyet Bu-
dapest Főváros Kormányhivatala nevében Battonyai 
Gyula és Németh Zsuzsanna vízügyi szakemberek vé-
geztek. 

Február hónapban értesítést kaptunk az önkor-
mányzat Szilváskerti utcai telephelyén tárolt anyagok 
labor vizsgálatának eredményéről. Kormányhivatali 
megállapítás szerint az anyagok minimális arányban 
tartalmaznak veszélyes összetevőt, nem érik el a határ-
értéket, ezért helyben darálhatók, a későbbiekben fel-
használhatók útalapba, vagy értékesíthetők, amelyből 
önkormányzati bevétel lehet.  A zajhatásra, porhatásra 
figyelemmel kell lennünk.  

Február 13-án, a temetési szertartáson önkor-
mányzatunk is elbúcsúzott balatongyöröki könyvtáro-
sunk, Rógán Edina édesanyjától. 

Dr.  Kovács Zsófiával, a Balatongyöröki Kisvitorlás 
Egyesület ügyvédjével, vezetőségi tagjával tárgyaltam. 
A köztünk lévő megállapodásnak megfelelően elindítjuk 
a Szépkilátói strand szárazulat tulajdonviszonyainak 
rendezését. Ez a terület az egyesület székhelye. Várha-
tóan a föld tulajdonosa a Magyar Állam lesz, kezelője a 
Közép-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság.

A gyógyszertár hamarosan újra megnyílik. Felké-
szítése az átadásra folyamatban van. Szükséges a he-
lyiségek tisztító festése és egy hűtőszekrény.  

Február 21-én a tíz helyi civil egyesület sikeres Far-
sangi Bált szervezett a Bertha Bulcsu Művelődési Ház-
ban. Köszönöm szépen a civilek aktivitását. 

Bánkiné Király Zsuzsanna                                                                                                                      
polgármester
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ápolással növeljük élettartamukat. Balesetveszély, be-
tegség miatt szükségessé vált egyes fák kivágása, hogy 
megelőzzük a személyi sérüléssel, vagyoni kárral járó 
eseteket. 

Az idei év elején megjelent Magyar Falu Program 
keretében pályázatot nyújtottunk be „Települési közle-
kedési és vízelvezetési infrastruktúra fejlesztése” című 
felhívásra „Becehegy, Felső út és Panoráma út vízelve-
zetése” címen. 

Magyarország Kormánya a Magyar Falu Program 
keretében pályázati felhívást tett közzé „Az önkormány-
zati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” címmel, 
amelyre „Gépbeszerzés a Községgondnokság részére” 
támogatási kérelmet adtunk be. Egy John Deere 1026R 
kompakt traktort és Peruzzo Koala 1200 fűgyűjtős 
mulcsozót (fűnyíró és fűgyűjtő) szeretnénk vásárolni, 
amennyiben pályázati kérelmünk zöld utat kap. 

2026. február végén projekt ötleteket fogalmaztunk 

Útburkolat fejlesztés a 
Csont Ferenc utcában

A Versenyképes Járások Program II. ütemében Dr. Nav-
racsis Tibor közigazgatási és területfejlesztési minisz-
ter 2026. január 28-án kelt támogatói döntése alapján 
nyertes elbírálásban részesült a konzorciumi együtt-
működésben beadott „Vonalas infrastruktúra fejlesztés 
a zalai Balaton-part térségében” című projekt. 

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata konzor-
cium vezetésével öt település összesen 67.945.000 Ft 
vissza nem térítendő támogatást nyert, amely során 

infrastrukturális beruházások valósulnak meg Gye-
nesdiáson, Vonyarcvashegyen, Balatongyörökön, Vállu-
son és Várvölgyön. 

Gyenesdiáson négy utca (Festetics utca, Margaré-
ta utca, Határ utca, Határ köz) felújítási munkálatai, 
Balatongyörökön a Csont Ferenc utca, Várvölgyön a 
Kossuth Lajos utca burkolatjavítási munkái kezdődnek 
meg. Vonyarcvashegyen járda fejlesztése történik a Kos-
suth Lajos utcában. Válluson a Petőfi utca szélesítése 
érdekében ingatlanvásárlások szükségesek.  

A beruházások várhatóan az idei évben megvaló-
sulnak. 

F. B. G. 

Munkában a  
községgondnokság
A szociális tűzifa program keretében újabb harminc 
köbméter fát kapott az Önkormányzat, amelyet már-
cius hónapban szállítunk ki harminc fő rászoruló ba-
latongyöröki lakos részére. A fákat mi daraboltuk fel. 
Köszönjük szépen Móricz Gábor vállalkozó segítségét. 

Elégettük a levágott nádat az Önkormányzat Szil-
váskert utcai területén. Az engedélyt előzetesen meg-
kaptuk a Kormányhivataltól. 

Veszélyes fákat vágtunk ki a Kossuth utcában, a 
Petőfi utcában, a Kapitány büfénél a kerékpárút mel-
lett, és a Magyarágyi utcában lakossági bejelentés 
alapján egy elkorhadt fenyőfát. Köszönjük Móricz Péter 
balatongyöröki vállalkozó segítségét. 

Takarítást végeztünk a temető egész területén. A 
szélviharban letört ágakat, kidőlt fákat elszállítottuk. A 
munkavégzés március hónapban folytatódik. 

Az E.ON levágta az ágakat, gallyakat a villanyosz-
lopok, villanyvezetékek körül. Két hétig, két kosaras 
autóval dolgoztak Balatongyörök belterületén és a kül-
területeken. 

Elkészült két fűnyíró traktor felújítása, szervizelé-
se. 

A balatongyöröki templom mellett, a Kossuth szo-
bornál és a Petőfi szobornál női dolgozóink a virágágyá-
sokban metszették a virágokat. 

Ezúton is megköszönöm kollégáim Balatongyörök 
szépítése, gondozottsága érdekében végzett lelkiismere-
tes munkáját. 

Sipos Gábor
községgondnok

meg a „Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója” című 
felhívás „VitálPont kialakítása” című fejezetére. Nyertes 
pályázat esetén a már meglévő sportprogramok színe-
sítésével járulunk hozzá a lakosság egészségtudatos 
törekvéséhez.

Plótár Katalin 
településfejlesztési referens

telefon: +3683/546-906
e-mail: projekt@balatongyorok.hu
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Változatos programválaszték a művelődési házban
Februártól megsokasodtak a programok a Bertha Bul-
csu Művelődési Ház és Könyvtárban. A rendezvények 
sorát új előadás nyitotta mentális egészség témában. Az 
Önmagunk nyomában című programsorozat alkalom-
ról alkalomra más témákat boncolgat. Az előadásokat 
Mikola-Kenyeres Lilla 
okleveles pszicholó-
gus, aktív analitikus 
terapeuta, klinikai- és 
mentálhigiénés szak-
pszichológus jelölt 
tartja. Az első alka-
lommal a szakember 
keresés útvesztőiben 
kalauzolta el a hall-
gatóságot. Megtud-
hattuk, hogy mi a 
különbség a pszicho-
lógus és a pszichiáter 
között, illetve, hogy 
milyen problémával ki-
hez érdemes fordulni. 

Február 11-én Dr. 
Kovács Emőke történész, Balaton-kutató, a tabi könyv-
tár vezetője volt a vendégünk. A szakember a Balatoni 
Értékek harmadik kötetét mutatta be az érdeklődők-
nek, a szerzővel W. Zsurka Ágnes beszélgetett, akinek 
ezúton is szeretnék köszönetet mondani az ötletért és a 
szervezésért is.

Február 12-én folytatódott a Magyar Filmek a Ba-
latonon filmklub a Becehegyért és Paphegyért Egyesü-
let, valamint Fésűné Bálint Gizella jóvoltából. Ezúttal 
egy magyar western – azaz eastern – mozi került terí-
tékre, a Rosszembereket néztük meg. A film sokaknak 
megosztó volt, a sok puskaropogás és véres jelenet leg-
inkább a férfi nézők tetszését nyerte el. 

Február 14-én az év első Varázshangok Játszóház-
ra vártunk kicsiket és nagyokat. Kőhalmi Balázs ezúttal 
is a játékok széles tárházát vonultatta fel a művelődési 
házban, így akár a felnőttek is találhattak maguknak 
szórakozási lehetőséget. 

Február 19-én dél-amerikai utazásra invitáltuk 
a közönséget. Papp Andrea és lánya, Fekete Veronika 
Peruba kalauzolt el bennünket. A páros bakancslis-
tás álmát teljesítette ezzel az utazással, és az ismert 
látnivalók mellett az ott élők életébe is beleshettek. A 
tartalmas és színes előadás nagy érdeklődésre tartott 
számot, így biztosan lesznek hasonló programok a jö-
vőben is.

Február 21-én a Civil Farsangnak biztosítottunk 
helyszínt a művelődési házban. Ezúton is köszönöm a 
szervezőknek nem csak a remek programot, hanem azt 
is, hogy a házat rendben és tisztán találtuk hétfőn reggel.

 Február 26-án Szarvas Mátyás ultrafutó tartott 
filmvetítéssel egybekötött előadást. Az egykori pedagó-
gus, ma már trénerként tevékenykedő szakember nem 
csak az Országos Kékkör teljesítése során szerzett él-
ményeit mesélte el, hanem a mögötte lévő motivációt, 

a lekierőt, ami napról 
napra hajtotta tovább. 
A közönség igazán tar-
talmas, lélekre és szel-
lemre egyaránt ható 
előadáson vehetett 
részt. 

Február 27-én a 
kommunista diktatú-
ra áldozataira emlé-
keztünk. Földváryné 
Kiss Réka, a Nemzeti 
Emlékezet Bizottság 
elnöke volt a vendé-
günk. Az előadás ötle-
téért és a szervezésért 
köszönet Piszter Pé-
ternek, a Honismereti 

Kör Egyesület elnökének.
Március 5-én folytatódott a tavaly útjára indult 

Miért szép? című interaktív verses estünk. Simándi 
Péter ezúttal is tizenkét költeményt válogatott, amelyek-
ről azok felolvasása után kötetlenül beszélgethettek a 
résztvevők. 

Március 6-án a hölgyeket köszöntöttük a művelő-
dési házban. Az illatok lélekre és érzelmekre gyakorolt 
hatásaihoz kapcsolódóan tartottunk workshopot, majd 
W. Zsurka Ágnes történész beszélt Christian Diorról, a 
neves divattervezőről. Az ünnepségen a Györöki Kórus 
is fellépett. A hölgyeket virággal köszöntötte Kiss László 
Tibor alpolgármester. 

Március 10-én Czuczor Sándor legújabb kötetét az 
Egy pedagógiai partizán emlékmorzsáit mutattuk be. 
A szerzővel egykori tanítványa, Gyarmathi Judit és W. 
Zsurka Ágnes történész beszélgetett.

Március 12-én Kiss Tamás karnagy tartott zenés 
előadást Forradalom a zenében címmel.

A hónap további részében is sokféle rendezvény kö-
zül választhatnak az érdeklődők: 
- Március 15-én ünnepi megemlékezést tartunk a Kos-

suth- és a Petőfi-szobornál. 
- Március 19-én folytatódik az Önmagunk nyomában 

előadássorozat, Mikola-Kenyeres Lilla a pszichoszo-
matikáról fog beszélni. 

- Március 22-én Varázshangok Játszóház lesz a műve-
lődési házban. 

- Március 24-én Apák és fiúk – Széchenyi és Kossuth 

Szarvas Mátyás ultrafutó előadása



9

gyermekei címmel tart előadást W. Zsurka Ágnes a 
Történelem dióhéjban sorozat keretében. 

- Március 26-án a Magyar Filmek a Balatonon film-
klubban a Mici néni két élete című vígjátékot vetít-
jük. 

- Április 2-án a Miért szép? című interaktív verses est 
második alkalmát szervezzük meg.  

- Április 4-én tojáskereséssel, tojásgurítással és húsvé-
ti kézműves játszóházzal várjuk a családokat. 

- Április 9-én Wágenhoferné Pohl Magdolna fitoterape-
uta a gyógynövények csodálatos világába kalauzol 
bennünket. 

- Április 16-án pedig folytatódik a Történelem dióhéj-
ban című előadássorozat.

A Petőfi Kulturális Program keretében a Filmio Mo-
ziklubra benyújtott igényünk pozitív elbírálásban ré-
szesült, jelenleg az időpontok egyeztetése folyamatban 
van. 

Elfogadták kérelmünket a Robert Capa Kortárs Fo-
tográfiai Intézet Törékeny egyensúly című előadására, 
amely a ember és természet viszonyát boncolgatja kivá-
ló fotókon keresztül. Itt is időpontegyeztetésre várunk. 

Mindenkit szeretettel várunk rendezvényeinkre, 
amelyekről a Bertha Bulcsu Művelődési Ház és Könyv-
tár Facebook oldalán lehet tájékozódni.

Regman Karola
                 mb. intézményvezető

Könyvajánló

Dan Brown: 

A titkok titka
Robert Langdon professzor 
Prágába utazik, hogy részt 
vegyen a neves noétikus ju-
tató, Katherine Solomon 
előadásán. A nő egy különleges könyv megjelen-
tetésén dolgozik, amely forradalmi tudományos 
felfedezéseket ismertet az emberi tudat ter-
mészetével kapcsolatban. A kötet azonban a 
több évszázados hitrendszerek szétrombolásával 
fenyeget. Az utazás hamar káoszba fullad, egy 
brutális gyilkosságot követően a kézirat megsem-
misül, Katherine pedig eltűnik. Langdon kétség-
beesetten próbálja megtalálni a nőt és közben 
megvédeni magát egy nagyhatalmú szervezettől, 
akik vadásznak rá. A professzor beleveti magát a 
futurisztikus tudományok és a történelmi tanok 
kettős világába, és a kódok és szimbólumok labi
rintusán keresztül felfedi a sokkoló igazságot egy 
titkos programról, amely örökre megváltoztathat-
ja azt, ahogy az emberi elméről vélekedünk.

Szentmisék rendje
Március 15. vasárnap -  Nagyböjt IV. vasárnapja  
	08:00	 Vonyarc
09:15 	 Balatongyörök
10:30 	 Gyenes
11:30 	 Diás

Március 22. vasárnap - Nagyböjt V. vasárnapja  
	08:00	 Vonyarc
09:15 	 Balatongyörök
10:30 	 Gyenes
11:30 	 Diás

Március 25. szerda  
- Urunk születésének hírüladása 
Gyümölcsoltó Boldogasszony
	18:00	 Diás

Március 29. vasárnap - 
Virágvasárnap 
	09:00	 Balatongyörök 
11:00		 Diás

A plébánia facebook 
oldala

Plébánia elérhetősége: 
06 20/324 6860

Elsőáldozás és bérmálás
Szeretnénk mindenkit tájékoztatni az elsőáldozás 
és bérmálás időpontjáról:

2026. április 19., vasárnap
Elsőáldozás: 10 órakor
Bérmálás: 15 órakor

Helyszín: 
Vonyarcvashegyi iskola aulája

A bérmálás szentségét Szabó János gazdasági 
helynök, főesperes, a veszprémi Szent László plé-
bánia plébánosa szolgáltatja ki.

Hirdetésekkel 
kapcsolatos 
információk
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115 éve született Takáts Gyula
Takáts Gyula Kossuth-díjas költő, író 1911. február 4-én 
született a Somogy vármegyei Tabon. Születésének 115. 
évfordulója alkalmából Tab városa, 2026. február 4-én 
egész napos, több helyszínen zajló programsorozattal 
tisztelgett a neves író emléke előtt. 

A megemlékezéseken részt vett Bánkiné Király Zsu-
zsanna polgármester, W. Zsurka Ágnes, a Balatongyörö-
ki Értéktár Bizottság elnöke és Fésűné Bálint Gizella, a 
Becehegyért és Paphegyért Egyesület elnöke.  

A tabi Takáts Gyula Általános Iskolában nyílt iroda-
lom keretében a diákok felidézték Takáts Gyula szelle-
mi örökségét. Dr. Kovács Emőke történész, a Tabi Városi 
Könyvtár intézményvezetője előadásában bemutatta a 
diákoknak, pedagógusoknak és meghívott vendégeknek 
a Kossuth-díjas költő, író személyét és munkásságát.

Az iskola megemlékezés kiemelt eleme volt a „Ta-
káts Gyula 115” pályázat, amelyben a fiatalok saját kre-

ativitásukon keresztül 
kapcsolódhattak a költő 
életéhez. 

A Takáts Gyula 
szobor előtt városi ün-
nepséget rendezett Tab 
Város Önkormányzata 
és Könyvtára.  

Csizmadia Nándor, 
Tab polgármestere emlé-
kező ünnepi beszédében 
kiemelte, hogy „nemcsak 
az irodalom, hanem a 
festészet és a természet 
szeretete is megjelenik 
a költő sokszínű élet-
művében, amely örök 
érvényűen a magyar iro-
dalmi Panteon nagyjai közé emeli. Takáts Gyula volta-
képpen itt van köztünk, bennünk él, visszük tovább. 
Az a fontos, ne engedjünk a feledésnek, méltón őrizzük 
életfilozófiáját és adjuk át utódainknak.”

Az általános iskola énekkara és a városi fúvósze-
nekar ünnepi műsor adott, majd a helyi szervezetek, 
Parill Orsolya, a költő jogutódja, Balatongyörök Község 
Önkormányzata és Kaposvár Város Önkormányzata 
koszorút helyezett el a Takáts Gyula-szobor előtt. A köl-
tő állandó lakhelye Kaposvár volt. 

Takáts Gyulának nem csak Tab és Kaposvár, hanem 
Becehegy, a balatongyöröki szőlőhegy is meghatározó 
volt életében. A Panoráma utcában volt szőlőbirtoka, 
présháza.  

Becei agenda címen megjelent pincenaplója az 
1967-ben induló becei szőlő- és gyümölcsfa-telepítések, 
a pincetervezés és pinceépítés gyűjteménye, a szőlőmű-
velés, a bortermelés, a szüretek és a pincepatikai mun-
kák érzékletes leírása. 

„Ez a nagy csend és távlat bizonyos mértékig gyó-
gyít. Életem legnagyobb ajándéka Bece. Hálával gondo-
lok a véletlenre is, amelyik akkor, azaz harmincegy éve 
segített, hogy megvegyem ezt a birtokot” – írta Takáts 
Gyula 1984 őszén pincenaplójában. 

A Becehegyért és Paphegyért Egyesület 2025-ben 
emléktáblát helyezett el Takáts Gyula, Balatongyörök 
díszpolgárának becehegyi présháza előtt. 

F. B. G. 

 
szerkesztoseg@balatongyorok.hu
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Irodalmi napok - március
Márciusban született híres költőkre, írókra emlékezünk örökkévaló gondolataikkal.  

Arany János 
(1817. március 2. Nagyszalonta) 
„Legnagyobb cél pedig, itt, e földi 
létben,
Ember lenni mindég, minden körül-
ményben.”

Romhányi József
(1921. március 8. Budapest)
Egy nagyszerű fóka rámordult a 
rákra:
– Ne haladjon hátra,
hisz nem jut előbbre soha,
kinek vissza van az oda.
Ám a ráknak, mi tagadás,
visszásnak tűnt ez a tanács.

Arany László
(844. március 24. Nagyszalonta,
Arany János fia) 
„Félre kishitűség: szégyen, ki most 
retteg. 
Jön már az erősb kor: szavak után 
tettek. 
Ál-lelkesedésnek kezd fogyni hatá-
ra, 
 Az üres hű-hónak lefelé száll ára…”

A fehér gólyák február közepén 
elindultak Európa felé afrikai 
telelőhelyeikről, és február 21-
22-e körül megérkeztek az első 
példányok Magyarországra, bár 
nem Balatongyörökre, hanem a 
Bács-Kiskun vármegyei Akasz-
tóra. 

A gólyák többsége hagyo-
mányosan március 15-e körül 
érkezik vissza Magyarországra. 

Több, mint tizenkétezer ki-
lométert tesznek meg körülbelül 
negyven nap alatt.

Az út hosszú és kimerítő, ezért nem csapkodva ha-
ladnak, hanem a meleg légáramlatokat kihasználva kö-
röznek és siklanak, így spórolnak energiát. 

A tapasztalt madarak ugyanabba a fészekbe tér-
nek vissza, ahol az előző évben költöttek. A hűség 
nemcsak a helyhez, hanem sokszor a párhoz is köti 
őket.

Az érkezés utáni napok a rendrakásról, a fészkek 
tatarozásáról szólnak. Igazgatják a régi ágakat, új gal�-
lyakat hordanak, megerősítik a fészek peremét. 

Nem ritka, hogy komoly 
viták alakulnak ki egy-egy 
jobb helyért, főleg ott, ahol 
kevés a biztonságos költő-
hely. A kelepelés ilyenkor 
gyakrabban hallatszik: ez 
a jellegzetes csattogó hang 
egyszerre köszöntés és fi-
gyelmeztetés.

Táplálékért leginkább 
nedves réteken, szántókon 
kutatnak. Békák, rovarok, 
kisebb rágcsálók teszik ki 

az étrendjüket. Az esős idő kifejezetten kedvez nekik, 
ilyenkor több a könnyen elérhető táplálék.

A gólyák visszatérése évek óta közösségi esemény. 
Sok faluban számon tartják, mikor érkezik meg az első 
példány. Egyre több helyen kamera figyeli a fészkek 
életét. Az emberek követik, mikor jelennek meg az első 
tojások, majd a fiókák.

A következő hetekben dől el, mennyire lesz sikeres 
az idei költési szezon. 

Az időjárás, a táplálék mennyisége és az emberi 
környezet befolyásolja az eredményt.                 F. B. G. 

Megérkeztek az első gólyák
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Medvehét, farsangi mulatság és télűzés az óvodában
A néphagyomány szerint február 2-án, Gyertyaszentelő 
Boldogasszony napján, ha a barlangjából kibújó medve 
meglátja az árnyékát napos időben, megijed és vissza-
bújik, ami hosszú, elhúzódó telet jelez. Ha borús az idő, 
és nem látja az árnyékát, az a tavasz korai érkezését 
jelenti. Február első hetében „Medve hetet” tartottunk 
az óvodában játékos feladatokkal, és izgatottan vártuk 
a gyerekekkel, vajon a medve meglátja-e az árnyékát. 

Február második hetében farsangi hetet szervez-
tünk. Színes, érdekes játékokon, tevékenységeken túl 
farsangi mulatsággal zártuk a hetet. Szebbnél szebb, 
ötletesebbnél ötletesebb jelmezben érkeztek a gyerekek. 
Farsang alkalmából az óvónők a Világszép kecskebéka 
című bábelőadással készültek a gyerekeknek. 

A Nemes Családi Pékségnek nagyon szépen köszön-
jük a finom fánkokat. 

Február 17-én, Húshagyó kedden mondókával, 
hangszerekkel, a gyerekek által készített kiszebábok 
elégetésével elűztük a telet, és énekszóval csalogattuk 
a jó időt. Óvodai beíratás

A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda Balatongyörö-
ki Tagóvodájába a 2026/2027. nevelési évre történő 
beiratkozás az alábbi időpontokban lesz:

2026. április 27. (hétfő) 8:00-16:00 óráig
2026. április 28. (kedd) 8:00-16:00 óráig
személyesen az óvodában.
A beiratkozásra kérjük, hozzák magukkal a 

következő iratokat:
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- gyermek nevére kiállított személyi azonosító 

igazolvány,
- a gyermek lakcímet igazoló hatósági igazolvá-

nya,
- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló 

hatósági igazolványa,
- a gyermek TAJ-száma.

A Nemzeti köznevelésről szóló 2011.CXC. tör-
vény 8. § (2) bekezdése kimondja, hogy a gyermek 
abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a 
harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő nap-
jától legalább napi négy órában óvodai foglalkozá-
son kell részt vennie.

Ez a kötelezettség azokra a gyerekekre vonat-
kozik, akik 2023. szeptember 1-je előtt születtek, 
és még nem járnak óvodába.

Az óvodai felvételről az óvodai férőhelyek függ-
vényében az óvoda igazgatója dönt az érvényes jog-
szabályi előírás alapján.

 Az óvodai felvétel tárgyában meghozott dön-
tésről az óvoda igazgatója 2026. május 31-ig tájé-
koztatja az érintett szülőket.

Betipegő nyílt napok
Kedves leendő Óvodások és Szülők! 
A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda Balatongyörö-
ki Tagóvodájának nevelőtestülete szeretettel hívja 
és várja azokat a kedves Szülőket gyermekeikkel, 
akik szeretnének betekinteni óvodánkba, és eltöl-
teni velünk egy ismerkedős délelőttöt.

Időpont, amikor várjuk a betipegőket: 2026. 
április 24.-én pénteken délelőtt 9:30-11:30 között.

Kérjük, hozzanak kényelmes váltócipőt a gyer-
meknek és a felnőtteknek az együtt játszáshoz! 

Tüttőné Kovács Ibolya
                     igazgató

Február hónapban 
két rajzpályázaton vet-
tek részt az óvodások: 
a Keszthelyi Pedagógi-
ai Szakszolgálat szer-
vezésében “Logopédia 
és én” címmel, az Egry 
József Általános és 
Alapfokú Művészetok-
tatási Intézmény szer-
vezésében “Szivárvány 
színű Balaton” címmel. 

Sáfár Alexandra, 
Unyi-Jaksa Judit

óvodapedagógusok
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Farsang a vonyarcvashegyi iskolában

Iskolába hívogató
2026. február 28-án délelőtt vártuk intézményünkbe, a 
Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskolába a le-
endő első osztályosokat. Legnagyobb örömünkre közel 
25 fő óvodást hoztak el szüleik. 

Az érdeklődő szülők tájékoztatást kaptak az osztá-
lyokról, a képzési struktúráról, az eszközellátottságról. 
Szó esett a tanórán kívüli, egyéb foglalkozások nyújtot-

ta lehetőségekről, a zenetanulás szervezéséről. 
Bemutatkoztak az ősszel induló első osztály tanítói, 

Szabóné Kiss Krisztina és Szabó János.
A szülői tájékoztató ideje alatt a kisgyermekek kéz-

műves foglalkozáson, sportprogramon vehettek részt. A 
tanító bácsi érdekes vizes kísérleteket mutatott be, töb-

2026. február 13-án rendeztük meg hagyományőrző 
módon az iskolai farsangot. A gyermekek osztály- és 
csoportprodukciókkal készültek,  az egyéni jelmezesek 
felvonultak. 

A produkciók magas színvonalúak voltak, a jel-
mezek kreatívak, ötletesek. Sok szülő együtt élte át a 
farsangi hangulatot gyermekével, gyermekeivel, hiszen 
többen közülük maguk is jelmezbe bújtak.

A napot fergeteges buli koronázta meg, ahol a jó 
hangulatról iskolánk volt tanulója, a Balatongyörökön 
éló DJ Leewi gondoskodott. A buli alatt sütivásár és 
tombolasorsolás program is volt. 

A finom süteményeket és tombola felajánlásokat 
hálásan köszönjük a szülői közösségnek.  

Erdei Ferenc
igazgató

bek között vízből „varázsolt” Ice Tea-t. A finom italhoz 
jól esett a ropogtatnivaló.

Az osztály leendő tanítói mellett köszönet illeti a 
program lebonyolításában sokat segítő Makari Mari
anna és Tóbiás Kitti tanítónőket. 

Megköszönöm a szülők érdeklődését.
Kívánom, hogy az iskolaválasztás kapcsán meg 

tudják hozni azt a döntést, ami a gyermekük érdekei-
nek a leginkább megfelel. 

Erdei Ferenc
igazgató

 
szerkesztoseg@balatongyorok.hu
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A véleményezendő HÉSZ és TKR dokumentumok elérhetők az Önkormányzat weblapján a Településrende-
zés menüpont alatt. 
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A felelős kutyatartás 
A kutyasétáltatás szabályai (2. rész)

Ha többen együtt sétáltatják a kutyát, a gazdának mindig 
figyelemmel kell tartani a kutyáját.

Mielőtt összeengedné más kutyákkal, meg kell kérdez-
ni a gazdát, nem zavarja-e az ismerkedés? Előfordulhat, 
hogy a másik kutya agresszív vagy félős, de akár beteg is 
lehet, vagy rehabilitáció alatt áll. 

Ha zöld utat kapunk a másik gazditól, akkor fontos 
arra odafigyelni, hogy ismerkedéskor mindkét kutya le-
gyen szabadon vagy laza pórázon. A feszes póráz feszültsé-
get sugároz, ami problémát okozhat.

A kutya oltási könyvének a jogszabály szerint mindig a 
gazdánál kell lennie. 

Este világító nyakörv vagy jól látható jelzés, esetleg lát-
hatósági mellény legyen a kutyán. 

Minden kutyusnak jót tesz, ha elvisszük engedelmes-
ségi alapképzésre, ahol megtanulható a biztonságos vis�-
szahívás. Amíg ez nem megy, zárt területen kívül (például 
erdőben) sem engedhető szabadon. 

Lakott területen kívül nincs olyan szabály, miszerint a 
kutyát pórázon kell sétáltatni. Ez azonban nem igaz a vé-
dett vagy nem védett természeti helyekre, például erdőkre. 
Természeti helyeken kötelező a póráz. A kutyus megijeszt-
het más természetjárókat, gyermekeket és kutyákat. Az 
erdő vadon élő állatok élettere, amelyet a kutya komolyan 
megzavarhat. Előfordulhat, hogy megkerget erdei állatot, 
ami bár a kutyának játék, a vadnak óriási stressz. Ráadá-

sul könnyen eltűnhet 
a kutyus, akár baleset 
is történhet. A bozó-
tosban rohangálva 
megzavarhat költő ma-
darat, tönkretehet ala-
csonyra rakott fészket. 
Kiáshat ürgét, vakon-
dot. Lehet, hogy játék-
ból megöl valamilyen 
kisebb állatot, például 
erdei rágcsálót, kisemlőst, madarat, békát, gyíkot. Legros�-
szabb esetben összeakadhat malacait védő erdei kocával, 
aki megtámadhatja a kutyust vagy akár a gazdát is. 

A természeti területen és vadászterületen az elengedett 
kutyát a vadász elfoghatja, vagy akár elejtheti, akkor, ha a 
kutya vadat űz és a vad sérelme másképp nem akadályoz-
ható meg. Ugyanez igaz arra az esetre, ha másképp nem 
lenne kivédhető a kutya támadása. 

Erdőben a biztonság kedvéért napfelkeltétől napnyug-
táig időzítsük a kutyasétáltatást. Vadászat magaslesről ál-
talában hajnalban vagy este, éjszaka történik. Kerüljük el 
ezt az időszakot!

Kellemes sétát kívánunk!
F. B. G. 

Forrás: petchef.hu

Fulladás elleni mentőkészülékek adományozása
Tamási Ádám balatongyöröki önkormányzati képviselő 
fulladás elleni mentőkészüléket ajándékozott a Nyitnikék 
Balatongyöröki Tagóvoda és a Balatongyöröki Önkor-
mányzat részére azzal a céllal, hogy a tele-
pülésen bármely hirtelen légúti elzáródásos 
vészhelyzet esetén gyorsabb és célzottabb 
segítség álljon rendelkezésre, különösen a 
gyermekek és strandolók körében.

A készülékek átadása március hónap-
ban lesz eszközismertetővel egybekötve. 
A bemutatón részt vesznek a polgárőrök, 
óvodai dolgozók és a strandi személyzet. 
Fontos, hogy minden érintett megismerje 
az eszköz működését és biztonságos hasz-
nálatát.

Az egyik mentőkészülék helye a Nyitnikék Tagóvoda, a 
másik a balatongyöröki strand, így  két kiemelt frekventált 
ponton lesz elérhető. 

Mi az a fulladás elleni mentőkészülék?
Az átadásra kerülő eszköz kézi fulladásmentő készü-

lék, amelyet légúti elzáródás – például idegen test okozta 
fulladás – esetén lehet alkalmazni. A készülék működése 
során egy maszk kerül a fuldokló arcára, majd a szerkezet 

vákuumot hoz létre, amely segít eltávolítani 
az elzáródást okozó tárgyat a légutakból, 
ha a hagyományos elsősegélynyújtási mód-
szerek – például a háti ütések vagy a Heim-
lich-manőver – nem vezetnek eredményre.

A készüléket úgy tervezték, hogy laiku-
sok számára is használható legyen sürgős-
ségi helyzetben. 

Biztonsági eszközként szolgál közösségi 
intézményekben, gyermekintézményekben 
és olyan helyszíneken, ahol sokan fordul-
nak meg. 

Az adomány révén Balatongyörök újabb lépést tett a 
közösségi biztonság erősítése felé.

Köszönjük szépen Tamás Ádám képviselőnek az élet-
fontosságú készülékeket. 

F. B. G. 
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A Balatoni Értéktár harmadik kötetének 
könyvbemutatója

Dr. Kovács Emőke Balaton-kutató, történész Balatoni 
értéktár 3. (Ismeretlen fejezetek a Pannon-tenger vi-
dékéről) kötetét ismerhették meg az érdeklődők 2026. 
február 11-én a Bertha Bulcsu Művelődési Ház és 
Könyvtárban.

 A szerzővel W. Zsurka Ágnes történész beszélgetett. 
A sikersorozat folytatásában a Balatoni értéktár 3. 

kötet eddig kevésbé ismert vagy valóban ismeretlen tör-
téneteket mutat be a Balaton vidékéről. Részletesen fel-
tárja egyes magyar írók balatoni életművét, bemutatja  
tavi kötődésű festőművészek életpályáját. 

A háromszáz gyönyörű kép és dokumentum regé-
nyes kultúrtörténeti utazás a Balaton 19-20. századi 
világában, egyúttal értékmentő kötet is.

Több írás szól a kommunista diktatúra Balaton vi-
déki világáról, a balatoni ellenállókról és a munkatábo-
rokról, a tavi szőlészet fekete évtizedeiről. 

A könnyedebb írások elvezetik az olvasót a tavi szó-
rakozóhelyek, kertmozik, mulatók, a cigányzenészek és 
a gasztronómia világába. 

Az egymástól különálló, de összefüggően is olvas-
ható balatoni írások tanulmányozását követően össze-
áll egy egységes Balaton-kép, amelynek alapvetése a 
szerző részéről továbbra is az, mint az előző köteteknél: 
a Balaton több, mint fürdőhely. A Balaton kulturális és 
történelmi hagyomány rendszerek összessége, amelyről 
nem lehet eleget szólni.

Távlatok nyílnak meg előttünk időben. Térben pedig 
Badacsonytól Tabig és Somogyországig, Keszthelytől 
Siófokig nosztalgiázhatunk. 

A három kötet az Erdélyi Szalon Kiadásában jelent 
meg. 

A balaton-
györöki könyvtár-
ból kölcsönözhetők. 
Legközelebb Keszt-
helyen a Líra Köny-
vesboltban (Frech 
Miklós utca 4.) vá-
sárolható meg, vagy 
online úton is meg-
rendelhető az inter-
neten.  

Az előadás az 
Örök Györök Nyug-
díjasok Baráti Köre 

Egyesület támogatásával valósult meg. Köszön-
jük szépen W. Zsurka Ágnes történésznek. 

F. B. G. 

Könyvajánló

Otto English: 

Hamis hősök – 
Hogyan formálták 
a történelmet a 
múlt bálványai?
Milyen volt valójában Teréz anya, Che Guevara, 
Kennedy, Coco Chanel vagy éppen John Wayne? 
Miért éppen ők lettek ikonok, bálványok és példa-
képek, miközben mások – bár a teljesítményük, 
eredményeik vitathatatlanok – kihullottak az idő 
rostáján? A Hamis hősök szórakoztató stílusban, 
szarkasztikus humorral tárja fel, hogy a történelmi 
hősök megszületésének legalább annyi köze van a 
sztárkultuszhoz és a szelektív emlékezethez, mint a 
mítoszgyártás iránti igényünkhöz. Miközben a valódi 
hősök köztünk járnak, mégsem hallottunk felőlük, 
számos történelmi példaképünk kreatív hazudozó és 
profin építi fel a saját imázsát. Itt az idő, hogy árnyal-
tabb képet kapjunk róluk.

 
szerkesztoseg@balatongyorok.hu
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Szurkoljunk Beke Zoltánnak az Ultrabalaton futóversenyen
2026-ban 20. alkalom-
mal rajtol el Magyarország 
legnépszerűbb közösségi 
sporteseménye, az NN Ult-
rabalaton. 

A Balatont megkerülő 
egykörös verseny Közép-Eu-
rópa leghosszabb futóver-
senye, amelyet egyéniben, 
váltóban, futva vagy brin-
gával teljesíthetnek a részt-
vevők.

Beke Zoltán, balaton-
györöki fiatalember, ultra 
hosszútávfutó nagy álmát valósítja meg. Gondolt egy 
merészet. Egyéni indulóként körbefutja a Balatont, a 
209 km-es távot, a Jubileumi 20.NN Ultrabalatonon.  

Egy éve készül a kihívásra ultrafutó edzővel. 
2026. április 24-én, pénteken reggel hét órakor in-

dul Balatonfüredről. 31 órán belül kell célba érnie, ápri-
lis 25-én, szombaton 14 óráig, szintén Balatonfüreden.

Egy elszánt fiatalember Balatongyörökről, aki eldön-
tötte, próbára teszi, meddig bírja a teste, és meddig a feje.

Célja nemcsak a Balaton körbefutása, hanem az, 
hogy szintidőn belül teljesítsen. Óriási kihívás!

A https://ultrabalaton.hu/nnultrabalaton/ oldalon 
online követhető lesz az útja, így tudni fogjuk, mikor 
érkezik Balatongyörökre. 

Szurkoljunk neki közö-
sen, várjuk Őt a strand be-
járata előtt! Rajtszáma: 624. 
Balatongyörökön április 
24-én, pénteken várhatóan 
13:30-14:30 között halad át. 

Balatongyöröki fiatalem-
ber országunk legnagyobb 
sporteseményén!

Zoli nem csak önmagá-
ért fut. Adományt gyűjt a 
Balatongyöröki Óvoda javá-
ra, ahol kislánya, Linda kis-
csoportos óvodás. 

Így minden lépése jó ügyet szolgál. 
Nagy köszönettel fogadja az adományokat a 209. 

kilométeres Ultrabalaton táv teljesítését követően, ame-
lyek a Balatongyöröki Óvoda számlaszámára utalha-
tók. 

A számlaszámot hamarosan nyilvánossá tesszük. 
Együtt megmutathatjuk, milyen ereje van egy ös�-

szetartó faluközösségnek.
Felesége, Beke-Laposa Zsuzsanna és édesapja, Beke 

Zoltán felváltva lesznek kerékpáros kísérői Zoltánnak a 
209 kilométer hosszú úton. 

Hajrá Zolika! Veled vagyunk! 
F. B. G.

Vissza nem térítendő támogatás a legkisebb 
turisztikai szereplők számára
A turisztikai vállalkozások számára újabb, kifejezetten 
a szektor igényeire szabott finanszírozási lehetőség ér-
hető el a Kisfaludy Turisztikai Hitelközponton (KTH) ke-
resztül. A KTH Start konstrukciók jelenleg évi fix 2,5% 
kamattal érhetők el, a legkisebb turisztikai szereplők 
(például magánszálláshelyek) számára is egyszerűbb, 
gyorsabb forrásbevonást célozva. 

A KTH és a Kisfaludy 2030 Zrt. „2=3” akciója a 
kisösszegű KTH Start hitelek mellé kiegészítő, vis�-
sza nem térítendő támogatást kínál: 1–2 millió forint 
közötti hitel esetén legfeljebb 1 millió forint támogatás 
igényelhető, a támogatás mértéke a megítélt hitelösszeg 
maximum 50%-a lehet. A pályázati felhívás 350 mil-
lió Ft keretösszeggel jelent meg, az igények befogadása 
2026. január 26-tól indul. 

Fontos tudni, hogy a Balatongyöröki Tourinform a 
Kisfaludy Turisztikai Hitelközponttal szerződött infor-

mációs pont, ahol az érdeklődők tájékoztatást kaphat-
nak a programról, az alapfeltételekről és a szükséges 
lépésekről. 

A Tourinform nem nyújt hitelt, nem közvetít hitel-
ajánlatot, és nem végez pénzügyi tanácsadást. Felada-
tunk az információátadás és eligazítás, aki szeretné, a 
megfelelő hivatalos csatornán tudjon tovább haladni. 

Érdeklődni személyesen a Tourinform irodában le-
het nyitvatartási időben. 

További részletek a Kisfaludy Turisztikai Hitelköz-
pont oldalán (https://kth.hu/) érhetők el.

Vámosi László
irodavezető - Tourinform Balatongyörök

Telefonszám: +36306168952
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Ismerjük meg a balatongyöröki Fiatalokat!

„Szeretnék biztos pont lenni az engem körülvevő 
emberek számára”
Szekeres Liliána beszélgetőpartnerem. Családról, 
tanulmányairól, hivatásról, szabadidőről és 
jövőbeni terveiről beszélgetünk. 

– Kérlek mutatkozz be az Olvasóknak! Mutasd be a 
családodat is!

– 24 éves vagyok, szüleim egyetlen gyermeke. Né-
metországban nőttem fel.  2019-ben költöztünk haza a 
szüleimmel Balatongyörökre.

Édesanyámat Szekeresné Burghardt Anikónak hív-
ják. Ő mindig felvidít, ha fáradtan érek haza hétvégén. 
Finomakat főz és süt. Sajnos a sütéshez való finomér-
zéket nem örököltem Tőle, ám a főzésben folyamatosan 
fejlesztem magam. Szeretek különleges ételeket készíte-
ni, még annál is jobban enni. 

Anyukám már fiatalon gyermekekkel szeretett vol-
na foglalkozni. Sajnos a körülmények nem tették lehe-
tővé, így voltak számára kalandos kitérők a fodrászat 
és a fitneszedzők szakmai világában. Soha nem adta 
fel az álmait, továbbképezte magát, végül egy német 
iskolában sikerült elhelyezkednie gyermeknevelőként. 
Én ugyanabban az iskolában tanultam. Az órák után 
bementem az osztálytársaimmal a foglalkozásaira, így 
együtt mehettünk haza. Gyermekekkel kapcsolatos ta-
pasztalatait és az ott tanultakat magával hozta Bala-
tongyörökre, egy évet a helyi óvodában is dolgozott.

Édesapám, Szekeres Sándor sajnos már két éve 
nincsen közöttünk, nagyon hiányzik nekünk. Ka-
rosszérialakatos mester és gépjárműtechnikus volt. 
Nyugdíjasként belépett a Balatongyöröki Polgárőr 
Egyesületbe, ahol szívesen és lelkiismeretesen végezte 
feladatait.

Szüleim Budapestről származnak. Anyukám nagy-
nénije Balatongyörökön lakott, édesanyám és édesapám 
sokat jártak hozzá. Negyven évvel ezelőtt megtetszett 
nekik a táj szépsége, és telket kerestek. A Felsőcsetény 
utcában építkeztek, ahonnan minden reggel megcso-
dálhatom a Balaton sokszínű arcát.

Gyerekkorom óta rendszeresen nyaraltunk itt, szá-
mos szép emlék köt Balatongyörökhöz és a nagyné-
nihez: a nyári strandolások, a régi szép fajátszótér a 
strandon, a Party Csókában elfogyasztott finom ételek, 
italok, kirándulások a Szépkilátókhoz, naplementék a 
becehegyi kápolnánál…..

– Beszélj kérlek iskolai tanulmányaidról! 
– Németországban az általános iskola után egy kö-

zépiskolában folytattam tanulmányaimat. 

Itthon a Keszthelyi Vendéglátó Technikumban ta-
nultam, leérettségiztem, majd a turisztikai techniku-
mot jeles eredménnyel végeztem el. A turisztikai irány 
tudatos döntés volt, mivel három nyelven beszélek, a 
Balatonnál élek, így azt gondoltam, lesz lehetőségem 
elhelyezkedni. Az elején nehezen indult a magyar is-
kola, mert nem volt kifejlett a magyar nyelvtudásom, 
de kedves, támogató tanárokra találtam. Sokat kellett 
tanulnom. Miután láttam a pozitív eredményeket, már 
könnyebben ment. A Zala vármegyei angol versenyen 
második helyezést értem el, amit nyelvtanáromnak és 
saját kitartó munkámnak köszönhetek. Angol nyelvből 
emelt szintű érettségit tettem. 

– Hol dolgozol, jelenleg mivel foglalkozol? 
– A technikum időszaka alatt szakmai gyakorlatot 

kellett végeznem. A turisztikán belül próbáltam minél 
szélesebb és változatosabb munkakörökben elhelyez-
kedni. Voltam Hévízen a Carbona Hotelben recepciós, 
Fonyódon egy utazási irodában, ahol egynapos külföl-
di utazásokra mehettem el fordítani. Végül a Balaton-
györöki Tourinform irodában találtam meg a helyemet. 
Lenner Anita vezetése alatt megszerettem ezt a munkát, 
minden nyáron vele dolgoztam. 

Miután Vámosi László vette át az irodavezetést, 
egyre több feladatot bízott rám. Szakszerű ismereteket 
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tanulhatok Tőle. Hálás vagyok Lacinak és a Balaton-
györöki Önkormányzatnak, hogy itt dolgozhatok, ahol 
élek.  

Jelenleg a Budapesti Gazdasági Egyetemen kezd-
tem meg második félévemet kereskedelem és marketing 
szakon. A kereskedelem mindig érdekelt. Szerintem jó, 
ha az ember több ajtót nyitva tart magának. A marke-
ting szerencsére már nem volt idegen a Tourinformban 
végzett munkámnak köszönhetően.  

– Mivel töltöd a szabadidődet? 
– Sajnos az egyetemi tanulás és a hétvégi/szünetek-

ben lévő turisztikai feladataim mellett nincsen túl sok 
szabadidőm. Igyekszem minél több kulturális progra-
mon részt venni. Budapest sok lehetőséget kínál. Szín-
házba járok, kiállításokat látogatok, a Magyar Zene 
Háza gyorsan az egyik kedvenc helyem lett.

A szabadidős programokra barátaimmal megyek, 
így megoszthatjuk egymással a közös élményeket. Van 
egy hozzám hasonló korú másodunokatestvérem Bu-
dapesten, akivel így most rendszeresebben tudok talál-
kozni.

Tudom élvezni az egyedüllétet is, nincsen gondom 
azzal, hogy egy étterembe egyedül üljek be vagy akár 
egyedül utazzak. Voltam Norvégiában, Szlovéniában, 
Lengyelországban. Tervezett utazásaim listája végtelen.

Többször részt vettem Balaton átúszáson, közben 
mindig eszembe jutott, hogy éppen itt Balatongyörökön 
tanultam meg úszni nyílt vízen, Vandánál.

 – Milyen jövőbeli céljaid, terveid vannak?
– Az egyetem után stabil munkahelyet szeretnék 

magamnak, és egy kicsit jobban megtalálni az egyen-
súlyt a munka és szabadidő között. Szeretném a ba-
rátságokat tovább építeni, biztos pont lenni az engem 
körülvevő emberek számára.

Az idegen nyelvek különösen érdekelnek, ezért  más 
nyelveket is tervezek elsajátítani. 

Az egyik gyerekkori álmomat, a hárfázást megta-
nulni célként tűztem ki, ami biztosan hosszú folyamat 
lesz. Lehet, hogy egy napon a balatongyöröki adventi 
vásáron élő hárfazenét hallhatnak a kedves Vendégek.

– Mi az, ami erőt ad neked a tanuláshoz (munkához), 
az értékes, aktív életedhez? 

Szüleimtől azt tanultam, hogy a becsületes, szor-
galmas munka eredményhez vezet, ez engem nagyon 
inspirál.  Édesapám mindig azt mondta, nincsen lehe-
tetlen. Az Ő élete ezt a példát mutatta nekem. Ha meg-
állunk, elkényelmesedünk, és nem fejlődünk.

Elégedetten szeretnék visszapillantani az életemre, 
és azt látni, hogy kihasználtam vagy legalább is kipró-
báltam minden előttem feltáruló lehetőséget.

Kedves Liliána! Köszönjük szépen az interjút. Kincs 
vagy nekünk Balatongyörökön. Értékes, példamutató 
életet élsz. 

Számítunk Rád! Várjuk a hárfa zenét a balaton-
györöki adventi vásáron.  

F.B.G.

Kedves Olvasóink! 
Minden hónapban megosztjuk Önökkel egy helyi 
lakos receptjét, olyan finomságot, amely az adott 
hónaphoz, évszakhoz vagy ünnephez kötődik.  

Ropi kifli
40 dkg lisztet, 1 dl tejben pici cukorral felfuttatott 
fél csomag élesztőt, 2 db tojássárgáját, 15 dkg zsírt, 
fél evőkanál sót jól összegyúrunk, majd sodrófa 
formára sodorjuk. 

Felvágjuk 1,5 cm hosszúra, ezt kör alakúra 
nyújtjuk, a kört nyolc részre vágjuk, az egyes ré-
szeket feltekerjük kiflinek, lekenjük tojással. Szó-
runk rá köménymagot vagy szezámmagot, és sajtot 
reszelünk rá. Nagyon ízletes, ropogós aprócska 
kifliket kapunk. 

Köszönjük szépen a receptet Ribáné Ancsának. 
Sokan ismerjük finom ropi kiflijét, hiszen többször 
megörvendeztetett vele bennünket települési ren-
dezvényeken. 

Ízes fogások
gyűjthető receptek

Könyvajánló

Anne Jacobs: 

Rosen Divatszalon 
– Kalaposkisasszonyok
Elise Rosen és édesanyja jó hírű 
divatszalont működtet előkelő 
hölgyeknek Kasselben, 1830-ban. A lány hamar 
barátságot köt Sybilla von Schönhof kisasszonnyal, 
amely Sybilla vőlegénye miatt megszakad, ugyanis a 
férfi váratlanul szerelmet vall Elisének. A két fiatal 
kapcsolatát sokan nézik rossz szemmel, majd Elisét 
súlyos bűncselekménnyel vádolják meg egy titkos 
tanú vallomása alapján. Elise elhagyja a várost és 
Frankfurtban próbál munkát találni, miközben egy 
saját kalapkészítő műhelyről álmodik. Sorsa tovább 
bonyolódik, amikor váratlanul az eddig ismeretlen 
édesapja nyomára bukkan. Elisét azonban nem 
törik le az útjába kerülő nehézségek, és semmi nem 
tarthatja vissza a nevének tisztázásától.
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Új kulturális érték a Települési Értéktárban 
2026. február 24-én tar-
totta meg nyilvános ülé-
sét a Települési Értéktár 
Bizottság (TÉB), melyen 
az elnökség tagjai: elnök, 
W. Zsurka Ágnes tör-
ténész, tagok: Bánkiné 
Király Zsuzsanna polgár-
mester és Fésűné Bálint 
Gizella, a Becehegyért és 
Paphegyért Egyesület el-
nöke, valamint Monostori 
Károlyné, Király László-
né és Töreky András 
balatongyöröki lakosok 
vettek részt, akiknek az 
elnök külön köszönetet 
mondott megjelenésü-
kért és érdeklődésükért.   

 Az elnöki beszámoló 
kiemelte, hogy a Települési Értéktár Bizottság műkö-
désének elsődleges célja és feladata megfelelő szakmai 
és jogi keretet adni Balatongyörök értékeinek feltárásá-
hoz, azonosításához, dokumentálásához, a javaslatok 
elkészítéséhez, azok továbbításához, ily módon hozzá-
járulva az összegyűjtött értékek egyre szélesebb körben 
való megismertetéséhez. Ennek szellemében  az ülésen 
a bizottsági tagok egyhangúan elfogadták a módosított 
Szervezeti és Működési Szabályzatot. 

Az elnök összefoglalta, hogy a Települési Értéktár 
jelenleg 20 helyi értéket tart számon, melyek folyama-
tosan kerülnek fel a NEKTÁR-rendszerbe, amelyről ko-
rábbi számunkban már beszámoltunk. Egyben újból 
köszönetet mondott Regman Karola művelődési ház 
vezetőnek az anyagok elektronikus rendszerbe törté-
nő feltöltésében nyújtott segítségéért, majd felsorolta a 
Települési Értéktárban szereplő értékeket, a bekerülési 
dátumokkal együtt:    
	 1.	Szőlőtermesztés és borászat (2019)
	 2.	Becehegyi kápolna (2019)
	 3.	Balatongyöröki Felső-Pap-Bece-hegy pincéi, prés-

házai (2019)
	 4.	Balatongyöröki hagyományőrző szüreti mulatság 

(2019)
	 5.	Becei olaszrizling (2023)
	 6.	Felhagyott dolomit-bánya (2023-2025)
	 7.	Becei-ugrató (2023)
	 8.	Bucsy József (1858-1909) kántortanító munkássá-

ga (2023-2025)
	 9.	Csizy Istvánné (1943-2021) tojásfestő (2023-2025)
	10.	Maca-villa (2024)
	11.	Mőcsényi-kert, Mőcsényi Mihály (1919-2017), táj-

építész munkássága

	12.	Belügyminisztériumi egykori Számvevőszéki Üdü-
lő (Kastély Szálló), (2024)

	13.	Wähler-villa (2024)
	14.	„Boriska-lak”, Wallner-Berzsenyi villa (2024-2025)
	15.	Nemzeti Hét programsorozat (2024-2025)
	16.	Györöki JazzFiesta programsorozat (2024)
	 17.	Györöki Nyári Tárlat rendezvénysorozat (2024)
	18.	Becehegyi 2115-2.hrsz. présház (2024)
	19.	Becehegyi keresztek (2025)
	20.	Castelli Árpád munkássága (2025)  

Az elnök hozzáfűzte, hogy vármegyei szinten a Zala 
Vármegyei Értéktárban kettő (2) értékünk szerepel: a 
„Balatongyöröki Szépkilátó és az onnét feltárulkozó táj” 
és a „Balatongyöröki Balaton utca és a Kossuth Lajos 
utca helyi védett utcaképe a tipikus halászházakkal”. 
Mind a Szépkilátót, mind a Balaton utca és Kossuth 
utca elejét 2014-ben nyilvánították védetté. 

Itt jegyezte meg, hogy a Balaton utcában található a 
két legrégibb villa: az 1912-13-tól a „Gájzer- villa (1945 
után Szalay-villa)” és a „Boriska-lak”. 

Az értékek részletes ismertetése fotókkal együtt 
elérhető a Hungarikumok gyűjteménye (https://www.
hungarikum.hu/) oldalon a NEKTÁR elektronikus 
rendszerben: https://nektar.hungarikum.hu/

A megbeszélés során Fésűné Bálint Gizella, a bi-
zottság tagja rövid tájékoztatást adott a május 23-án 
megrendezésre kerülő  III. Hungarikum Fesztivál elő-
készületeiről.

Szó esett még a korábban elfogadott új Települé-
si Értéktár logóról, amit Somogyi Győző festőművész 
rajzolt. Ennek alapján Vincze Lívia balatongyöröki ke-
ramikus felajánlásával folyamatosan készülnek el a 
kerámiatáblák, melyeknek egy-egy mintapéldányát az 
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elnök bemutatta azzal a kiegészítéssel, hogy ezen táb-
lák kerülnek fel a Települési Értéktárba felvett termé-
szeti és épített értékeinkre. 

Az elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Agrár
minisztérium által meghirdetett „Hungarikum-pályá-
zatra” a TÉB nevében nyújtott be pályázatot, és külön 
megköszönte Plótár Katalin településfejlesztési refe-
rensnek a pályázat elkészítésében nyújtott hathatós se-
gítségét.             

A fentiek megbeszélése után az elnök, W. Zsurka 
Ágnes új javaslatot terjesztett be a települési értéktárba 
történő felvételhez, „Bertha Bulcsu munkássága, bala-
tongyöröki kötődése a „Balatoni évtizedek” tükrében” 
címmel, hangsúlyozva, hogy 2025. május 9-én volt a 
szerző születésének 90. évfordulója. 

Az író részletes életrajzának és munkásságának be-
mutatását követően az alábbi indoklással javasolta az 
Értéktárba történő felvételt: 

„Bertha Bulcsu munkássága, balatongyöröki kötő-
dése miatt méltán kerülhet be a helyi értéktár kulturális 
kategóriájába. Az 1973-ban megjelent „Balatoni évtize-
dek” című műve látlelet az 1950-1973 közötti Balaton 
környéki falvak lakosságáról, társadalmi összetételéről, 
életviteléről, a bekövetkező politikai változásokról, kü-
lönösen Balatongyörökről. 

Változás a Balatongyöröki Római Katolikus 
Egyházközség szervezetben

A szerző györöki kötődé-
se, a szülői ház gyökerei, a 
műben szereplő történetek, 
adatok olyan tudásanyagot 
hordoznak, amelyeket kö-
telességünk megőrizni, és 
továbbadni a kordokumen-
tumot, ami egyik láncszeme 
nemzeti identitástudatunk-
nak. A szerző élet- és munkafilozófiája példamutató. 
Bertha Bulcsu Balatongyörök iránti szeretete mind-
végig megmaradt. A könyv 2. kiadása 1978-ban, a 3. 
kiadás 1984-ben jelent meg. A település méltó módon 
őrzi emlékét, hiszen 2004-től a felújított Balatongyöröki 
Művelődési Ház és Könyvtár Bertha Bulcsu nevét viseli. 
Ugyanitt a kertben fejszobra tekint az arra haladóra.” 

A Települési Értéktár Bizottság egyhangúlag elfo-
gadta az elnök települési értéktárba benyújtott javas-
latát, így 21-re nőtt az értékek száma a Balatongyöröki 
Települési Értéktárban. 

Zárásul az elnök és a bizottság tagjai reményü-
ket fejezték ki, hogy ez a szám ebben az évben továb-
bi újabb értékek felfedezésével, ajánlásával bővül. Erre 
biztatunk mindenkit!                 	         W. Zsurka Ágnes  

Fésűné Bálint Gizella

Száz évvel ezelőtt, 1926-ban alapította 
Jüngling Zoltán plébános a Balaton-
györöki Római Katolikus Egyházközsé-
get.

Tájékoztatom a kedves Lakosságot, 
hogy a Veszprémi Érsekség fennható-
sága alá tartozó helyi egyházi szerve-
zetünk 2026. évtől közös anyakönyvi 
adminisztráció alá kerül a már nyolc-
vanas években összevont Gyenesdiási 
- Vonyarcvashegyi Római Katolikus Egy-
házközséggel.

A racionalizáció nem egyedi helyzet. 
Az egész egyházmegye területére elké-
szült az új tervezet, amely alapján a ki-
sebb települések templomai úgynevezett 
„oldallagos filiák” lesznek, nem önálló 
egyházközségek. A „Római Katolikus 
Plébánia Gyenesdiás” szervezetbe fog-
nak integrálódni 2028. évig bezárólag. 
A Plébánia székhelye Gyenesdiás, Dobó 
István utca 15., ahogy az már 2020. óta 
megszokott.

Az új egyházi testület világi elnöke 
Gyutai Barnabás, alelnök Tüske Tibor, 
gazdasági felelős Kaszás Andrea, jegyző 
Dongó Árpád István.

A testület Gazdasági Munkacsoport-
jának tagjai: Kerekes Zoltán, plébános, 
Gyutai Barnabás, Tüske Tibor, Dr. Pa-
lotayné Dr Czakó Annamária, Bánkiné 
Király Zsuzsanna, Dr. Tóth Gábor, Gálné 
Németh Ildikó, Bán-Stall Tünde, Dongó 
Árpád István, Lakatos Gyuláné.

Ebben az évben még önálló számla-
számmal rendelkezik a Balatongyöröki 
Római Katolikus Egyházközség, amelyre 
lehet utalni a 2026. évi egyházadó befi-
zetéseket. 

A Balatongyörök Római Katolikus 
Plébánia számlaszáma: 11749008-
24925897
A 2026. évi egyházadó összege: 
10 000 Ft/fő.

Bánkiné Király Zsuzsanna 
                     polgármester Fotó: Seifert NikolettaFotó: Seifert Nikoletta
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Kos (03.21.–04.20.)
Elérkeztünk a csillagászati tavaszponthoz, az évkör 
kezdetéhez; a teremtés, a kiválás, a tavasz kirobbanó 
pillanatához. Ami a Halak idején még feloldódott az 
Egység óceánjában, az most új 
formát ölt: a föld felreped, az 
első zöld hajtás áttöri a talajt. 
A Nap tüzes erejének nyomán 
a jövőbe vetett ösztönös biza-
lom indítja el az energiák, az 
Élet áramlását. A Kos tehát 
a tavasz kezdeti, elementáris 
erejét testesíti meg, ahol min-
den csíra érvényesülésre tör.

Mert mi is történik minden 
ciklus elején? A létesülés kivá-
lás az Egységből, elindulás az 
individuáció útján, az „én va-
gyok” teremtő aktusa. A Kos 
az első lélegzet, az első szó, az 
első mozdulat. Nem mérlegel, 
hiszen a kezdetnek „nincsen 
múltja” – egyszerűen cselek-
szik. Ez az elsöprő energia és törekvés a Kos-típus saját-
ja: a drive, az egó, az önérvényesítés tüzes princípiuma.

A Kos mindenben az elsőt képviseli. Ő a bibliai 
Ádám, aki először nevezi nevén a dolgokat, aki a vilá-
got még friss szemmel látja, és nem riad vissza attól, 
hogy birtokba vegye azt. A pionír helyzetekben kiváló: 
kreatív, kezdeményező, elindító erő. Ám az első mindig 
egyedül van egy darabig. Ádámnak is először önmagá-
val kellett számot vetnie, mielőtt kapcsolatba léphetett 
volna a Másikkal. Éppen ezért a Kos kommunikációja 
nyers és közvetlen: nem a társaságban kimunkált ta-
pintatosság jellemzi, hanem az egyszerű, őszinte, lé-
nyegbevágó megfogalmazás. Ez a brutális őszinteség 

egyszerre nagy erénye és komoly próbatétele a jegynek.
A Kos archetípusa a Hős és a Harcos. A harcban 

nincs helye tétovázásnak; a döntésnek és a cselekvés-
nek spontánnak kell lennie. A 
konfliktus nem kerülendő szá-
mára, hanem éltető közeg: az 
ütközetben tapasztalja meg sa-
ját erejét. Akárcsak a mítoszok 
hősei, neki is szüksége van egy 
nagy feladatra, egy ügyre, ame-
lyért kiállhat. Ő végrehajtja 
azt, amit mások lehetetlennek 
tartanak. Alacsonyabb megé-
lésben azonban könnyen úgy 
járhat, mint a munka nélkül 
maradt zsoldos: ha nincs mél-
tó cél, az erők összemérésére, 
a konfrontációra való hajlam 
veszekedésbe, erőszakosságba 
fordulhat.

A kos állat szimbolikája is 
beszédes. A jegy híres arról, 

hogy „fejjel megy a falnak”. Valójában ez egy természe-
tes törekvés az akadályok áttörésére: ahogyan az apró 
csíra áttolja magát a föld kemény kérgén az Élet nevé-
ben, úgy próbál a Kos is utat törni a világban. Inkább 
újra és újra nekifut egy akadálynak egyre nagyobb 
erőkifejtéssel, mintsem hogy visszavonulót fújjon vagy 
taktikát váltson. Mégis meglepően gyakran ér célt – kü-
lönösen akkor, ha az akadály legyőzése valóban az élet 
kibontakozását szolgálja.

A Kos tehát a kezdet tüze: vakmerő, ösztönös, élni 
akaró. A Halak feloldódása után ő az, aki újra formát 
ad, aki kimondja: „itt vagyok”. A tavasz első lobbanása, 
amelyből az egész év kibontakozik.

Új korszak van születőben? 
Ritka csillagászati esemény következett be 2026. február 
20-án; két lassú járású bolygó, a Szaturnusz és a Nep-
tunusz képzett együttállást az égbolton, a Kos 0. fokán. 
Az asztrológusok évek óta spekulálnak, milyen történelmi 
hatás fog kibontakozni a jelenség nyomán, ugyanis ed-
dig a két bolygó együttállása mindig egybeesett ideológiai 
válságokkal és a régi rendszer összeomlásával (Szatur-
nusz - elavult struktúrák, falak; Neptunusz - ideológiák, 
felbomlás). Legutoljára például 1989-ben volt Szatur-
nusz-Neptunusz együttállás a Bakban, amely egybeesett 
a Szovjetunió felbomlásával, a berlini fal lerombolásával, 
a rendszerváltással.
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HÁBORÚ VAGY BÉKE - EZ ITT A KÉRDÉS!
POLGÁRI TALÁLKOZÓ

Szervező: 	 Gyenesdiási Védett Közjóért Polgári Egyesület
Társszervezők: 	Balatongyöröki Honismereti Kör Egyesület, 
		  Hévízi Széchenyi Polgári Kör Egyesület, 
		  Keszthelyi Nemzeti Kör Egyesület
Időpont: 	 2026. március 29. (vasárnap), 13:00 h 
Helyszín: 	 Zenit  Balaton Rendezvényterem 
		  Vonyarcvashegy, Helikon u. 22.
Előadók:
•	dr. Kovács Emőke, Balaton-díjas kutató, történész, a Magyar Ér-

demrend Lovagkeresztjének kitüntetettje: Áldozatok, száműzöttek, 
menekülők. Elhallgatott történetek a Balaton vidékéről a kommu-
nista diktatúra idején 

•	Horváth Szilárd, televíziós, rádiós szerkesztő, történelemtanár: 
Minden hangszeren játszani kell. Trianon tanulsága

•	Huth Gergely, újságíró, a PestiSrácok.hu főszerkesztője: Világok 
csapnak össze, de mi nem térhetünk le a magyar útról!

•	Madarász Lóránt, színművész (Kolozsvár): Országunknak van ha-
tára, nemzetünknek nincs

A belépés díjtalan.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

KÖZÜZEMI SZOLGÁLTATÓK
HIBABEJELENTÉS

Márai Sándor:

Köszönet a Nőknek
Köszönet neked, aki megszültél.
És neked, aki a feleségem voltál.
És neked, te harmadik, tizedik, ezredik,
aki adtál egy mosolyt, gyöngédséget,
egy meleg pillantást, az utcán, elmenőben,
vigasztaltál, mikor magányos voltam,
elringattál, mikor a haláltól féltem.
Köszönet neked, mert szőke voltál.
És neked, mert fehér voltál.
És neked, mert a kezed szép volt.
És neked, mert ostoba és jó voltál.
És neked, mert okos és jókedvű voltál.
És neked, mert türelmes és nagylelkű voltál.
És neked, mert betakartad hajaddal arcomat,
mikor megbuktam és rejtőzni akartam a világ elől,
s neked, mert tested meleget adott testemnek,
mikor fáztam az élet magányában. 
És neked, mert gyermeket szültél nekem.
És neked, mert lefogod majd puha ujjakkal a szemem.
És neked, mert kenyeret és bort adtál, mikor éhes és szomjas voltam.
És neked, mert testedből a gyönyör sugárzott.
És köszönet neked, mert jó voltál, mint az állatok.
És neked, mert testednek olyan illata volt, mint a földnek az élet elején.
Köszönet a nőknek, köszönet.
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Második Hullám Vidékfejlesztési és Ifjúsági Szövetség
Térségi találkozó Várvölgyön

A Második Hullám Vidékfejlesztési és 
Ifjúsági Szövetség, az MHVISZ 2025. 
őszén indította el a „Vidéki Közössé-
gek Jövője, a Jövő Vidéki Közösségei” 
elnevezésű országos programot.

Célja a kistelepülési közösségi te-
vékenységek szervezésében szerepet 
vállalók számára szakmai, módszer-
tani támogatás, közöttük a személyes 
kapcsolatok erősítése.

A programban külön figyelmet 
kapnak a fiatalok és a kistelepülési 
ifjúsági közösségek. Első lépéseként 
2025 őszén  személyes- és online fel-
mérés indult el, 13-30 éves korosztály 
véleményét kérjük közösségi szerve-
ződések lehetőségével kapcsolatban.

A programnak részei térségi műhelytalálkozók. Eze-
ken közművelődési szakemberek, közösségi vezetők, ön-
kormányzati vezetők, aktív helyi személyiségek vesznek 
részt, ahol azonosítjuk a kistelepülési közösségi munka 
specialitásait és kihívásait, jó gyakorlatokat osztunk meg. 

A harmadik térségi találkozó a Zala vármegyei Vár-
völgyön volt a Második Hullám Vidékfejlesztési és Ifjúsági 
Szövetség szervezésében, 2026. február 11-én. 

A 12 (Balatongyörök, Cserszegtomaj, Gyenesdiás, 
Karmacs, Lesencetomaj, Rezi, Vállus, Várvölgy, Vindor-
nyafok, Vindornyalak, Vindornyaszőlős, Zalaszántó) tele-
pülést képviselő 14 közösségi- és önkormányzati vezető, 
közművelődési szakember a kistelepülési közösségi- és 
ifjúsági tevékenységekről osztotta meg tapasztalatait egy-
mással, emellett bekapcsolódtak a fentebb említett ifjúsá-
gi felmérésbe. 

Balatongyörökről Fésűné Bálint Gizella, a Becehe-
gyért és Paphegyért Egyesület közösségi vezetője képvi-
selte a fórumot. 

A térségi találkozók a 2026. már-
cius 18-i budapesti „Kistelepülési 
közösségi és ifjúsági munka a gya-
korlatban” elnevezésű Tavaszi Mű-
helykonferencia országos rendezvényt 
készítették elő. 

Az eseményre az ország különbö-
ző részeiről várja az MHVISZ a részt-
vevőket. 

2026. március 12-ig lehet jelent-
kezni a: https://jelentkezes.agrya.
hu/ linken. 

A Második Hullám Vidékfejlesz-
tési és Ifjúsági Szövetség (MHVISZ), 
a Fiatal Gazdák Magyarországi Szö-
vetsége (AGRYA) és a Pannon Vidék 
Szövetség (PVSZ) a „Gazdák és Vidék 

Együttműködés” program keretei között egyezteti szerve-
zeti tevékenységét és működteti közös adminisztrációját.

László Anita
Második Hullám Vidékfejlesztési és Ifjúsági Szövetség-MHVISZ

mhvisz@mhvisz.hu

Ingyenes lakossági apróhirdetés és cserebere 
rovatot indítunk.

Küldjék el hirdetés szövegüket a  
szerkesztoseg@balatongyorok.hu 

e-mail címre. 
A hirdetés legyen rövid, tömör, 

tartalmazzon pontos információt!
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Zene, tánc és élmény
Zámbó Szabolcs és fia, Zámbó Levente (DJ Szasza és DJ 
Leewi) lemezlovasok,  2024 óta állnak közösen a keverő-
pult mögött. Legfontosabb számukra mosolyt csalni az 
arcokra, és táncra perdíteni a vendégeket.  Olyan estét 
teremteni, amelyre mindenki jó szívvel emlékezik vissza. 

Fesztiválokban, klubokban, nyilvános, céges és pri-
vát rendezvényeken, lakodalmakban, születésnapokon 
szolgáltatnak zenét professzionális disco pulttal, hang- 
és fénytechnikával.  

A Zámbó család 2020 óta él Balatongyörökön, 
Keszthelyről költöztek a faluba. Szabadidejükben, első-
sorban hétvégenként vállalnak fellépéseket. Levente a 
Keszthelyi Közgazdasági Technikum 9. évfolyamos ta-
nulója, édesapja villanyszerelő. Több, mint száz közös 
fellépésük volt már. 

Zenei stílusuk elsősorban a 80-as, 90-es évek retro 
slágerei, de repertoárjukban megtalálhatók régi zenék 
új verziói, mai slágerek és új dalok. A rendezvény jellegé-
hez (klub, esküvő, céges buli) igazítják műsorukat. 

Zámbó Szabolcs 39 évvel ezelőtt, 15 évesen ismerte 
meg a disco világát. Legaktívabb időszaka a disco fényko-
rában, 1995-től 2010-ig volt. Az akkoriban működő leg-
nagyobb és leghíresebb klubokban játszott országszerte. 

Ahhoz, hogy lemezlovas lehessen, komoly követel-
ményeknek kellett megfelelni az Országos Szórakoztató 
Zenei Központnál. 1999-ben szerzett lemezlovas (disc 
jockey) szakvizsga bizonyítványt.  

Egyedül vagy csapatával, a Bugoczy-teammel járta 
az országot.  Fellépései során belföldi és külföldi sztá-
rokkal találkozott, híres emberekkel dolgozott együtt. 

Kezdetben a zenei anyag kazettán, bakelit lemezen 
és CD-n jelent meg, ma már nagy teljesítményű pendri-
ve-ra, controllerre kerülnek a zenék. 

Példaképe, aki megihlette és inspirálta, Németh 
Miklós lemezlovas, zenei szerkesztő és rádiós műsorve-
zető.

Fia, Levente 2024 óta jár édesapjával együtt zenélni. 
Már kisgyermek korában érdekelte az elektronika és a 
zene. Nyolc éve a Keszthelyi Festetics György Művészeti 
Iskola növendéke. Szolfészt, kottaolvasást, komoly zenét 
tanul. Három hangszeren játszik, trombitán, dobon, te
norkürtön. Zenetanára, mestere Kis Tamás karnagy, aki 
megszerettette vele a zenetanulást. A vonyarcvashegyi 
Imre Sándor Szeretetszínháznak is tagja, gyermekszí-
nész. Itt tanulta meg a színpadi mozgást, a nyilvánosság 
előtti szereplést, a kifejező, szép beszédet. Elmondása 
szerint sokat köszönhet Bartokos Tamás színházigazga-
tónak és feleségének, akiktől a színpadi megjelenést ta-
nulta és tanulja a mai napig. Jelenleg nőnapi előadásra 
készülnek, az Oscar című komédiát adják elő a Vonyarc-
vashegyi Művelődési Házban. 

Apa és fia folyamatosan fejlesztik zenei és technikai 
tudásukat. Mindennapos a gyakorlás közösen vagy kü-

lön-külön. A nyári szezonban minden hétvégén discoz-
nak, elsősorban a környező tepüléseken lépnek fel.

Nemcsak zenét, hanem élményt nyújtanak. Ők is 
szórakoznak, táncolnak, énekelnek, konferálnak a pult 
mögött. Kommunikatívak, könnyen teremtenek kapcso-
latot a közönséggel, felismerik igényüket. Elsősorban a 
vendégekre fókuszálnak, flow élményt teremtenek. Ru-
galmasak, nyitottak, megbízhatóak. 

Szenvedélyesen szeretik a zenét, magas szintű zenei 
érzékük van, amit játszanak, átjön a közönség felé. Leg-
főképpen pozitív visszajelzéseket kapnak. Mindenkivel 
jó kapcsolatra és egyetértésre törekszenek. 

Saját, gondosan válogatott, minőségi zenei gyűjte-
ménnyel rendelkeznek. Egyedi stílust alakítottak ki, 
ami megkülönbözteti Őket másoktól. 

Levente a marketing felelős, Ő készíti a hirdetése-
ket, plakátokat. A közösségi médiába, Instagramra, 
Facebookra, YouTube-ra, TikTokra tölt fel tartalmakat 
munkájukról.  Fotósuk Horváth Zsombor, aki Levente 
barátja. Fizetik a kötelező jogdíjat, mint minden hivata-
los disc jockey. 

A háttér munka, a pakolások és az éjszakázások 
megterhelők, a bulik utáni napon pihennek, feltöltőd-
nek. Gyakran még aznap este újra színpadra állnak. 

A zene szeretete családi indíttatásból fakad. Zenész 
családból származnak. 

Komoly erőt jelent a háttérben Levente édesanyja, 
aki mindenben segíti, támogatja fiát és férjét.     F. B. G. 

Zsombor Photo
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A közbiztonságért, a lakosságért
Az Országos Polgárőr Szövetség és az Országos Ren-
dőr-főkapitányság által hagyományteremtő szándékkal 
elindított interaktív pódiumbeszélgetés sorozat má-
sodik állomása a Tolna vármegyei Iregszemcsén volt 

2026. február 7-én. A közbiztonság helyzetéről, a pol-
gárőrök és a rendőrök kapcsolatáról, a polgárőrség jö-
vőjéről szólt a fórum témája. 

A rendezvényen részt vett Kerék Zoltán, a Balaton-
györöki Polgárőr Egyesület elnöke. 

 „Szolgálunk és védünk.” „A közbiztonságért, a la-
kosságért.” - két rövid mondat, két jelmondat, mégis 
mindkettő mögött emberek állnak. Döntések, felelős-
ség, szolgálat. Olyan vállalások, amelyek nemcsak ak-
kor érvényesek, amikor minden rendben van, hanem 
akkor is, amikor fáradtak vagyunk, amikor nehéz dön-
téseket kell meghozni, vagy amikor kevesebb a siker, 
mint amennyit reméltünk” – fogalmazott a február 7-i 
fórumon Tóth Szabolcs, Iregszemcse község polgármes-
tere. 

„A magyar rendőröknek óriási segítséget jelent, 
hogy olyan társaik vannak a bűnmegelőzésben, bűnfel-
derítésben, mint a polgárőrök. A rendőrség és a polgár-
őrség együttműködése meghatározó pontja, garanciája 
a közbiztonság fenntartásának. Ha az önkéntesség, 
mint erkölcsi érték megmarad, és a polgárőrök továbbra 
is segítik a rendőrség munkáját, akkor van jövője a pol-
gárőr szervezeteknek. 2143 polgárőr egyesülettel van a 
rendőrségnek együttműködési megállapodása.” - hang-
súlyozta Kuczik János rendőr vezérőrnagy.  

Túrós András, az Országos Polgárőr Szövetség el-
nöke hangsúlyozta, hogy „a polgárőrség az ország 
stabilitásának egyik legfontosabb civil záloga. Egyre 

fontosabb a minőségi szolgálatellátás, ezért is fektet 
nagy hangsúlyt a szövetség a polgárőrök oktatására. A 
szervezet hosszú távon berendezkedett az országban, 
polgárőrség nélkül egyszerűen nincs közbiztonság. 

Ez olyan civil szervezet, amelyre 
mindenki büszke lehet, hiszen 
ilyen, mint a magyar polgárőrség, 
amelyet külön törvény szabályoz, 
amelyet a kormányzat és az ön-
kormányzatok is támogatnak, 
amely egységesen irányított, se-
hol nincs a világban.”

A Polgárőrség, illetve a Pol-
gárőr Egyesületek a Hungarikum 
törvény alapján a Magyar Érték-
tár részévé váltak. Ezzel a jelentős 
elismeréssel a szervezet a kiemel-
kedő nemzeti értékek közé került, 
elismerve önkéntes közbiztonsági 
tevékenységüket és a helyi közös-
ségek védelmében betöltött szere-
püket.

Hideg Vera
 polgárőr   

Forrás: opsz.hu

A becehegyi egyesület működésének 
és programjainak támogatása

A Becehegyért és Paphegyért Egyesület a Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt. Nemzeti Együttműködési 
Alapjának döntése alapján „A szervezet szakmai 
programjainak és működési költségeinek a támo-
gatása” című pályázata 1 572 000 Ft vissza nem 
térítendő támogatásban részesült. 

Az alábbi működési költségekre és egyesületi 
programokra használhatják fel 2026. évben: 
- Hungarikum fesztivál és kézműves vásár 2026. 

május 23-án 
- „Szépkilátó” Tájékozódási túra 2026. június 27-én
- „Balatongyöröki értékek” fotópályázat, fotókiállí-

tás 2026. szeptember 11-én 
- Zene világnapi koncert a Becehegyi Kápolnában 

2026. október 3-án 
- Adventi koncert a Becehegyi Kápolnában 2026. 

december 6-án
- 20 db madárodú vásárlása
- Könyvelői díj, honlapszerkesztés díja 2026. évben
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Lasst uns die Jugend von Balatongyörök kennenlernen!

„Ich möchte ein verlässlicher Halt für 
die Menschen sein, die mich umgeben”
Lilián Szekeres ist meine Gesprächspartnerin. Wir 
unterhalten uns über ihre Familie, ihr Studium, 
ihren Beruf, ihre Freizeit und ihre Zukunftspläne.

– Stell dich doch bitte den Lesern vor! Erzähl auch etwas 
über deine Familie!

– Ich bin 24 Jahre alt und Einzelkind. Ich bin in 
Deutschland in Geislingen an der Steige aufgewachsen 
und 2019 sind wir mit meinen Eltern zurück nach Ba-
latongyörök gezogen.

Meine Mutter heißt Anikó Szekeresné-Burghardt 
und muntert mich immer auf, wenn ich am Woche-
nende müde nach Hause komme. Sie kocht und backt 
sehr leckere Sachen. Leider habe ich die Begabung 
für das Backen nicht geerbt, aber ich koche stattdes-
sen fleißig, weil ich gerne besondere Gerichte zubereite 
und esse. Meine Mutter wollte schon in jungen Jahren 
mit Kindern arbeiten. Doch leider ließen die Umstän-
de dies nicht zu, weshalb sie abenteuerliche Umwege 
in die Berufswelt des Friseurhandwerks und des Fit-
nesstrainings unternahm. Jedoch gab ihre Träume nie 
auf, bildete sich stets weiter und schaffte es schließli-
ch, eine Stelle als Erzieherin an einer deutschen Schule 
zu finden. Ich ging auf dieselbe Schule, und nach dem 
Unterricht besuchte ich mit meinen Klassenkameraden 
ihre Betreuung, sodass wir gemeinsam nach Hause ge-
hen konnten. Ihre Erfahrungen mit Kindern und das, 
was sie dort gelernt hatte, brachte sie mit nach Bala-
tongyörök und arbeitete ein Jahr lang im örtlichen Kin-
dergarten.

Mein Vater, Sándor Szekeres, ist leider vor zwei Ja-
hren verstorben und wir vermissen ihn sehr. Er war 
Karosseriemeister und Kfz-Techniker, und nach sei-
ner Pensionierung trat er der „Bürgerwehr”- Polgárőr-
ség von Balatongyörök bei, wo er seine Aufgaben mit 
großem Engagement und Gewissenhaftigkeit erfüllte.

Meine Eltern stammen aus Budapest, aber da die 
Tante meiner Mutter in Balatongyörök lebte, besuchten 
sie sie dort oft. Vor 40 Jahren gefiel ihnen die Schönheit 
der Landschaft so gut, dass sie begannen, nach einem 
Grundstück zu suchen. Schließlich bauten sie in der 
Felsőcsetény-Straße, von wo aus ich jeden Morgen die 
Farben des Balaton bewundern kann. Wir verbrachten 
hier regelmäßig unseren Urlaub, seit ich ein Kind war, 
und ich habe viele schöne Erinnerungen an Balaton-
györök und meine Tante. Sommerliche Strandtage (als 
ich noch ein Kind war, mit dem alten Holzspielplatz am 
Strand :)), Essen und Trinken im Party Csóka, Ausflüge 

zu den wunderschönen Aussichtspunkten, Sonnenun-
tergänge an der Kapelle…

– Erzähle mir bitte etwas über deine Schulbildung.
– Ich habe nach meiner Grundschule die Dani-

el-Straub Realschule in Geislingen besucht.
In Ungarn setzte ich meine Schulausbildung in 

Keszthely fort (Keszthelyi VSZK) und schloss ansch-
ließend die Tourismusfachschule mit guten Ergebnissen 
ab. Die Wahl des Tourismusberufs fiel mir besonders 
leicht, da ich drei Sprachen spreche, in der Nähe des 
Plattensees wohne und somit immer gute Jobchancen 
haben werde. Anfangs fiel mir die Schule schwer, da 
meine Ungarisch Kenntnisse noch nicht so gut waren. 
Ich hatte jedoch sehr hilfsbereite Lehrer, denen ich sehr 
dankbar bin. Ich musste viel lernen, aber nachdem ich 
die ersten Ergebnisse sah, ging es leichter. Dank meiner 
Lehrerin und meines eigenen Fleißes belegte ich den 
zweiten Platz beim Englischwettbewerb im Kreis Zala. 
Außerdem machte ich meine fortgeschrittene Sprachp-
rüfung in Englisch.

– Wo arbeiten Sie, was machen Sie aktuell?
– Während meiner Zeit an der Fachschule absolvi-

erte ich auch Praktika und suchte aktiv nach unter-
schiedlichen Jobs in der Tourismusbranche. Mir war es 
wichtig mich in verschiedenen Bereichen auszuprobi-
eren um festzustellen welcher am besten für mich ge-
eignet ist. Ich arbeitete als Rezeptionistin im Carbona 
Hotel in Hévíz, in einem Reisebüro in Fonyód, von wo 
aus ich auch Tagesausflüge ins Ausland unternehmen 
konnte, und schließlich fand ich meine Stelle im Tour-
inform-Büro in Balatongyörök. Die Arbeit unter der Le-
itung von Anita Lenner gefiel mir sehr, und ich arbeitete 
von da an jeden Sommer dort. Nachdem László Vámosi 
die Leitung des Büros übernommen hatte, übertrug er 
mir immer mehr Aufgaben. Ich konnte viel von ihm ler-
nen und bin ihm und der Stadtverwaltung sehr dank-
bar für die Möglichkeiten, die sie mir eröffnet haben.

Ich beginne derzeit mein zweites Semester an der 
Wirtschaftsuniversität Budapest mit dem Schwerpunkt 
Handel und Marketing. Handel hat mich schon immer 
interessiert, und ich denke, es ist immer gut, sich meh-
rere Optionen offen zu halten. Marketing war mir durch 
meine Arbeit im Tourinform Büro auch kein fremdes 
Konzept mehr.

– Wie verbringst du deine Freizeit?
– Leider habe ich neben meinem regulären Studium 

und der Arbeit am Wochenende/in den Semesterferien 
nicht viel Freizeit. Ich versuche aber, an so vielen kultu-
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rellen Veranstaltungen wie möglich teilzunehmen, wozu 
Budapest viele Möglichkeiten bietet. Ich gehe gerne ins 
Theater, besuche Ausstellungen, und das Ungarische 
Musikhaus ist schnell zu einem meiner Lieblingsorte 
geworden.

Wenn es sich ergibt, gehe ich mit Freunden zu 
solchen Veranstaltungen, sodass wir viele gemeinsame 
Erlebnisse teilen können. Ich habe einen Cousin zwei-
ten Grades in Budapest, der ungefähr so alt ist wie ich, 
und den ich jetzt regelmäßiger treffen kann.

Wenn aber niemand Zeit hat, genieße ich es auch 
allein zu sein. Ich habe kein Problem damit, allein in 
einem Restaurant zu sitzen oder sogar allein zu reisen. 
Ich war schon in Norwegen, Slowenien und Polen, und 
die Liste meiner geplanten Reisen ist endlos.

Ich habe auch schon mehrmals am Plattensee-dur-
chschwimmen teilgenommen, was mich immer daran 
erinnert, dass ich hier in Balatongyörök zusammen mit 
Vanda das Freiwasserschwimmen gelernt habe.

– Was sind deine Ziele und Pläne für die Zukunft?
– Nach dem Studium wünsche ich mir einen guten, 

sicheren Job und eine bessere Work-Life-Balance. Ich 
möchte meine Freundschaften weiter pflegen und für 
die Menschen um mich herum ein sicherer Hafen sein.

Ich interessiere mich sehr für Fremdsprachen und 

möchte daher auch weitere Sprachen lernen.
Außerdem möchte mir einen Kindheitstraum er-

füllen: Harfe spielen lernen. Das wird sicher ein langer 
Weg, aber vielleicht gibt es ja eines Tages Live-Harfen-
musik auf dem Weihnachtsmarkt in Györök ;)

– Was gibt dir die Kraft zum Lernen (Arbeiten) und zu 
einem erfüllten, aktiven Leben?

Ich habe von meinen Eltern gelernt, dass ehrliche 
und harte Arbeit zum Erfolg führt. Das inspiriert mich 
immer wieder auf ein Neues. Mein Vater zum Beispiel 
sagte immer, dass nichts unmöglich ist, und sein Leben 
hat mir genau das auch gezeigt. Wenn wir aufgeben, 
werden wir bequem und entwickeln uns nicht weiter.

Ich möchte mit Zufriedenheit auf mein Leben zu-
rückblicken und sehen, dass ich jede Chance die mir 
geboten wurde genutzt oder zumindest versucht habe, 
sie zu ergreifen.

Liebe Liliána!
Wir bedanken uns herzlich für das Interview. Du 

bist ein Schatz für uns in Balatongyörök. Du führst ein 
wertvolles, vorbildliches Leben.

Wir zählen auf Dich!
Wir freuen uns auf Deine Harfenmusik beim Ad-

ventsmarkt in Balatongyörök.
F.B.G. 

Information des Bürgermeisters
Sehr geehrte Einwohnerinnen und Einwohner von 
Balatongyörök!

Ich berichte den geschätzten Leserinnen und Lesern 
über die Ereignisse des vergangenen Monats.

Am 5. Februar 2026 führten wir eine Besprechung 
mit der Fitotron System Kft. über den weiteren Zeitp-
lan der Arbeiten am Dísztér. Anwesend waren auch der 
stellvertretende Bürgermeister Kiss László Tibor sowie 
mein Gemeinderatskollege Hullay Ferenc. Nach Zusage 
werden die Außenpflasterarbeiten ab dem 16. Februar 
2026 fortgesetzt.

Am 6. Februar nahm ich an einem Abstimmung-
sgespräch mit den Bürgermeistern der Gemeinden 
Gyenesdiás, Keszthely, Vállus und Várvölgy im Ho-
tel Katalin teil. Wir stimmten uns über die Höhe der 
Steuern und der Strand-Eintrittspreise ab. Die Zu-
sammenarbeit und das gemeinsame Denken sind uns 
besonders wichtig.

Am 7. Februar organisierten wir eine sehr erfolg-
reiche Veranstaltung, das erste Balatongyöröker Ko-
csonya- und Griebenfestival. Noch nie waren zu einem 
Wintertermin so viele Menschen in Balatongyörök. Die 
Veranstaltung wurde vom Leiter des Büros des Balaton-
györöker Tourismusvereins, Vámosi László, gemeinsam 
mit örtlichen Unternehmern und zivilen Organisationen 
organisiert. Für die besondere Kulisse mit spektakulä-

ren Eisbergen sorgte die Natur selbst – ebenso wie für 
das günstige, sonnige Wetter. Unser herzlicher Dank 
gilt Mészáros László, dem Initiator des Miskolcer Kocso-
nya-Festivals, für die Übernahme der Schirmherrschaft. 
Ich danke außerdem meinen Gemeinderatskollegen Mó-
zer Anikó und Tamási Ádám für ihre aktive Mitwirkung 
sowie Marton Tamás für die fotografische Dokumenta-
tion der Veranstaltung. Die Gemeinde hat damit einen 
großen Schritt in Richtung der Verwirklichung des Kon-
zepts „Vier-Jahreszeiten-Balaton“ gemacht.

Am 10. Februar nahm ich an der behördlichen 
Vor-Ort-Kontrolle des Bootshafens von Balatongyörök 
teil, die im Namen der Regierungshauptstadt Budapest 
von den Wasserwirtschaftsexperten Battonyai Gyula 
und Németh Zsuzsanna durchgeführt wurde.

Im Februar erhielten wir die Ergebnisse der Labo-
runtersuchung der auf dem Bauhof der Gemeinde in 
der Szilváskerti-Straße gelagerten Materialien. Laut 
Feststellung der Regierungsbehörde enthalten die Ma-
terialien nur in minimalem Umfang gefährliche Best-
andteile und liegen unterhalb der Grenzwerte. Daher 
können sie vor Ort zerkleinert und später im Straße-
nunterbau verwendet oder verkauft werden, was Einna-
hmen für die Gemeinde bedeuten kann. Auf Lärm- und 
Staubbelastung müssen wir jedoch achten.

Fortsetzung auf Seite 22
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Entwicklungspläne und Förderanträge im Jahr 2026
Einer der – wenn nicht der – wichtigsten Tagesord-
nungspunkte der Gemeinderatssitzung im Februar 
war die Verabschiedung des Haushaltsplans für das 
Jahr 2026. Der Haushalt der Gemeinde hat zu Beginn 
des Jahres noch Plancharakter, sowohl auf der Ein-
nahmen- als auch auf der Ausgabenseite. Im Zuge der 
Ausarbeitung des Konzepts wurden zahlreiche Ent-
wicklungsideen eingebracht, an berechtigten und gut 
begründeten Bedarfen mangelt es nicht – die finanziel-
len Möglichkeiten setzen jedoch der Vorstellungskraft 
Grenzen.

Im Jahr 2026 erhielten Aufgaben im Zusam-
menhang mit der Planung und dem Start von Inf-
rastrukturentwicklungen Priorität: die Planung der 
öffentlichen Beleuchtung in der Szilváskerti utca und 
der Szent Miklós utca, der Beginn des Ausbaus der 
Versorgungsinfrastruktur in der Kenderáztató utca, 
die Planung der öffentlichen Beleuchtung entlang der 
Hauptstraße 71 vom Kreisverkehr bis zum Aussicht-
spunkt Szépkilátó sowie die Planung der Regenwas-
serableitung in der Kishegyalja utca, Irtoványi utca 
und Kilátó utca.

Ende 2025 wurde der Vorentwurf für die Haupt-
leitung des Abwasserkanals in Becehegy fertiggestellt, 
dessen Bewertung derzeit noch läuft.

Unsere Gemeinde plant in diesem Jahr auch kleine-
re, eigenfinanzierte Entwicklungen. Auf dem Friedhof 
wird eine neue Urnenwand errichtet.

Am Gemeindestrand erhielt das Gebäude der hin-
teren Kasse im vergangenen Jahr ein neues Dach; 
im Inneren des Gebäudes müssen der Sanitärbereich 
sowie die Türen und Fenster erneuert werden.

Die kalte Witterung im Januar hat auf den Geme-
indestraßen Spuren hinterlassen, daher waren Repa-
raturen dringend erforderlich. Noch vor Beginn der 
Tourismussaison werden die Belagsausbesserungen 
durchgeführt.

Im diesjährigen Haushalt haben wir einen größeren 
Betrag für die Pflege der alten Bäume und Baumalleen 

in öffentlichen Bereichen und an den Stränden eingep-
lant. Diese Baumreihen sind Schmuckstücke von Ba-
latongyörök und geschützte Werte unserer Gemeinde; 
daher ist es wichtig, ihre Lebensdauer durch sorgfäl-
tige Pflege zu verlängern. Aus Gründen der Unfallgefa-
hr oder aufgrund von Krankheiten wurde die Fällung 
einzelner Bäume notwendig, um Personen- und Sach-
schäden vorzubeugen.

Zu Beginn dieses Jahres reichten wir im Rahmen 
des Programms „Magyar Falu Program“ einen Förde-
rantrag im Rahmen der Ausschreibung „Entwicklung 
der kommunalen Verkehrs- und Entwässerungsinfra-
struktur“ unter dem Titel „Entwässerung in Becehegy, 
Felső út und Panoráma út“ ein.

Die Regierung Ungarns veröffentlichte im Rahmen 
des Programms „Magyar Falu Program“ zudem eine 
Ausschreibung unter dem Titel „Beschaffungen im Zu-
sammenhang mit kommunalen Pflichtaufgaben“, zu 
der wir einen Förderantrag mit dem Titel „Maschinen-
beschaffung für den Gemeindebetriebshof“ eingereicht 
haben. Im Rahmen des Projekts möchten wir einen 
John Deere 1026R Kompakttraktor sowie einen Peruz-
zo Koala 1200 Mulcher mit Grasaufnahme (Rasenmä-
her mit Grasfang) anschaffen.

Ende Februar 2026 formulierten wir Projektideen 
für die Ausschreibung „Veszprém–Balaton Europäische 
Sportrégion“, im Kapitel „Einrichtung eines VitálPunk-
tes“. Im Falle eines erfolgreichen Antrags möchten wir 
durch die Erweiterung und Bereicherung der bereits 
bestehenden Sportprogramme zur gesundheitsbewuss-
ten Lebensweise der Bevölkerung beitragen.

Katalin Plótár
Referentin für Siedlungsentwicklung

Telefon: +36 83 546 906
E-Mail: projekt@balatongyorok.hu

Fortsetzung von Seite 21
Am 13. Februar nahm auch unsere Gemeinde im 

Rahmen der Trauerfeier Abschied von der Mutter unse-
rer Balatongyöröker Bibliothekarin Rógán Edina.

Mit Dr. Kovács Zsófia, Rechtsanwältin und Vor-
standsmitglied des Balatongyöröker Jollensegelve-
reins, führte ich Gespräche. Entsprechend unserer 
Vereinbarung leiten wir die Klärung der Eigentum-
sverhältnisse der Landfläche am Strand von Szép-
kilátó ein. Dieses Gebiet ist der Sitz des Vereins. 
Voraussichtlich wird das Grundstück in das Eigen-
tum des ungarischen Staates übergehen, Verwalter 

wird die Wasserwirtschaftsdirektion Mitteltransda-
nubien sein.

Die Apotheke wird in Kürze eröffnet. Die Vorberei-
tungen für die Übergabe laufen. Notwendig sind noch 
ein Renovierungsanstrich der Räumlichkeiten sowie 
ein Kühlschrank.

Am 21. Februar organisierten die zehn örtlichen 
zivilen Vereine einen fröhlichen Faschingsball im Kul-
turhaus Bertha Bulcsu. Ich danke den zivilen Organi-
sationen herzlich für ihre aktive Mitwirkung.

Zsuzsanna Bánkiné Király
Bürgermeisterin
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Bei der Arbeit: Gemeindebetriebshof
Im Rahmen des Sozialbrennholzprogramms erhielt die Ge-
meinde weitere dreißig Kubikmeter Holz, die wir im Monat 
März an dreißig bedürftige Einwohnerinnen und Einwoh-
ner von Balatongyörök ausliefern. Das Holz wurde von uns 
zugeschnitten. Unser herzlicher Dank gilt dem Unterne-
hmer Móricz Gábor für seine Unterstützung.

Auf dem Gelände der Gemeinde in der Szilvás-
kert-Straße haben wir das geschnittene Schilf verbrannt. 
Die erforderliche Genehmigung wurde vorab vom Regie-
rungsamt erteilt.

Gefährliche Bäume wurden in der Kossuth-Straße, in 
der Petőfi-Straße, beim Kapitány-Büfé entlang des Radwe-
ges sowie – aufgrund einer Bürgeranzeige – in der Magyar-
ágyi-Straße ein morsch gewordener Nadelbaum gefällt. Wir 
danken dem Balatongyöröker Unternehmer Móricz Péter 
für seine Hilfe.

Auf dem gesamten Friedhofsgelände führten wir Reini-
gungsarbeiten durch. Die beim Sturm abgebrochenen Äste 
und umgestürzten Bäume wurden abtransportiert. Die Ar-
beiten werden auch im März fortgesetzt.

E.ON schnitt Äste und Zweige im Bereich der Strom-
masten und Freileitungen zurück. Zwei Wochen lang waren 
sie mit zwei Hubarbeitsbühnen-Fahrzeugen im Innenberei-
ch von Balatongyörök sowie in Becehegy im Einsatz.

Die Instandsetzung und Wartung von zwei Aufsitzra-
senmähern wurde abgeschlossen.

Neben der Kirche von Balatongyörök sowie beim Kos-
suth-Denkmal und beim Petőfi-Denkmal schnitten unsere 
Mitarbeiterinnen die Blumen in den Beeten zurück.

Auch auf diesem Wege danke ich meinen Kolleginnen 
und Kollegen für ihre gewissenhafte Arbeit zur Verschöne-
rung und Pflege unseres Ortes Balatongyörök.

Gábor Sipos
        Gemeindeverwalter

Die ersten Störche 
sind angekommen
Die Weißstörche haben Mitte Februar ihre afrikanischen 
Winterquartiere verlassen. Um den 21. Februar sind die 
ersten Exemplare in Ungarn eingetroffen – zwar noch 
nicht in Balatongyörök, dafür aber in Akasztó (Komitat 
Bács-Kiskun).

Die Mehrheit der Störche kehrt traditionell um den 
15. März zurück. In etwa vierzig Tagen legen sie über 
zwölftausend Kilometer zurück. Da die Reise kraftezeh-
rend ist, fliegen sie nicht im ständigen Flügelschlag, son-
dern nutzen warme Luftströmungen, um kreisend und 
gleitend Energie zu sparen.

Erfahrene Vögel kehren meist in das Nest des Vorja-
hres zurück. Dabei sind sie oft nicht nur ihrem Standort, 
sondern auch ihrem Partner treu. Nach der Ankunft wird 
das Nest sofort instand gesetzt: Alte Äste werden gerüc-
kt, neue Zweige herangetragen und der Rand verstärkt.

Nicht selten kommt es zu Streitigkeiten um die bes-
ten Plätze, besonders dort, wo sichere Brutstätten knapp 
sind. In dieser Zeit ist das Klappern häufiger zu hören: 
Dieser Laut ist zugleich Begrüßung und Warnung.

Auf Nahrungssuche gehen sie meist in feuchten Wie-
sen und auf Äckern. Ihr Speiseplan besteht aus Fröschen, 
Insekten und kleinen Nagetieren. Regnerisches Wetter 
kommt ihnen entgegen, da das Nahrungsangebot dann 
reichlich und leicht erreichbar ist.

Die Rückkehr der Störche ist seit Jahren ein ge-
sellschaftliches Ereignis. In vielen Dörfern wird genau 
Buch geführt, wann das erste Exemplar eintrifft. An im-
mer mehr Orten beobachten Kameras das Leben in den 
Nestern. Die Menschen verfolgen gespannt, wann die er-
sten Eier gelegt werden und die Küken schlüpfen.

In den kommenden Wochen entscheidet sich der 
Erfolg der diesjährigen Brutsaison. Das Wetter, das Na-
hrungsangebot und die menschliche Umgebung bee-
influssen das Ergebnis.
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Ilyen is volt: Balatongyörök jéghegyei
Akik a balatongyöröki strandon 
jártak február elején, elvarázso-
lódtak a természet szépségétől és 
erejétől. A látvány maga volt a cso-
da.

Az olvadással megszaporod-
tak a rianások. A jégtáblák között 
hézagok alakultak ki. A szélben 
mozogni kezdtek a táblák, és egy-
más alá csúsztak. Egy éjszakai 
erős északi szél és a hullám part-
ra sodorta a megtört jégtáblákat. 
Több méteres jégtorlaszokat, jég-
hegyeket emelt a strandi sétány és 
a víz közé.

Lenyűgöző felvételeket készí-
tettek a fotósok erről a természeti 
csodáról. 

A természet elemi ereje azon-
ban kisebb-nagyobb károkat is 
hagyott maga után. Kapukat, kor-
látokat, stéget, sőt kisebb faházat 
gyűrt maga alá, tett használha-
tatlanná a feltorlódó, súlyos jégtö-
meg.

 
Jó tanulság arra, hogy be kell 

tartani a vízügyi hatóság jogsza-
bályait. A stégeket október 31-éig 
ki kell emelni a tóból, és csak ápri-
lis 1-jétől lehet visszahelyezni. 

Fotó: Marton TamásFotó: Marton Tamás

Fotó: Magas AnitaFotó: Magas Anita

Fotó: Marton TamásFotó: Marton Tamás



34

Az év lepkéje a 
nagy tűzlepke

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület 
(MME) Lepkevédelmi Szakosztálya  több száz interne-
tes szavazat alapján meghozta döntését: A 2026-os év 
lepkéje a nagy tűzlepke lett. Hazánkban védelem alatt 
áll, pénzben kifejezett értéke 50.000 Ft. 

Ennek a gyönyörű nappali lepkének a magyar neve 
nagyon találó, hiszen szárnyai égő tűzvörös színben 
pompáznak. 

Kedveli a láp- és mocsárréteket, a patakvölgyeket, a 
vízfolyásokat kísérő magaskórósokat, gyepeket, az ön-
tésterületeket, a kaszálókat.

Viráglátogató, ahol nektárt fogyasztanak, de gyak-
ran szívogatnak állati ürüléken, lehullott erjedő gyü-
mölcsökön is.

A jellemző forró és aszályos nyarak a nagy tűzlepke 
élőhelyeinek jelentős részét alkalmatlanná tették a faj 
túlélésére.

Nagy tűzlepke nőstény (fotó: Kalotás Zsolt)
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- manikűr
- pedikűr
- gél lakk
- talpmasszázs
- Access bars kezelés

Tündérkert Szépségszalon

Farkas-Fáró Judit (Vica)
Balatongyörök, Kossuth Lajos utca 42

+36 20 445 5301

Kövesd Facebook profilomat és figyeld, 
ajándékutalványokat lehet nyerni!

Hirdetés

Nagy köszönettel fogadjuk személyi jövedelemadója

 1%-ának  felajánlását  
a Becehegyi Szentháromság Kápolna téren a  

kereszt felújítása, valamint az egyesület további 
tevékenységének támogatása érdekében.

„Becehegyért és Paphegyért” „Becehegyért és Paphegyért” 
Természet-Környezetvédő és Kulturális EgyesületTermészet-Környezetvédő és Kulturális Egyesület

Székhely: 8313 Balatongyörök, Vadrózsa utca 13/ASzékhely: 8313 Balatongyörök, Vadrózsa utca 13/A
Adószám: 19312237-1-20Adószám: 19312237-1-20



Bemutatjuk Kempe István balatongyöröki festőművész Vitorlások a Balatonon naplementében című 90x160 cm 
méretű olajfestményét.

 2025. október-novemberben festette megrendelésre. Egy székesfehérvári család nappaliját díszíti.  
Az alkotás a fantázia szüleménye. Több rétegű, lazúr technikával készült.  Az első réteg sötétebb, arra kerültek 

fel a világosabb rétegek, ez adja a kép mélységét. 

Köszönet a  
segítségnyújtásért
Válságos közlekedési helyzet alakult ki a Nyu-
gat-Dunántúlon 2026. február 20-án, pénteken. 
Visszaköszöntött a tél. Lecsapott ránk a hava-
zás, sőt a hóvihar, veszélyesen csúszóssá váltak 
az utak. Csaknem lehetetlenné vált a közlekedés. 

Köszönjük szépen a Balatongyöröki Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület tagjainak: Mikola 
Gyulának, Hullay Ferencnek és fiának, Hullay 
Ákosnak, akik segítségének köszönhetően mene-
kült meg egy kamion a hó fogságából. Önmaga 
nem tudott kifordulni a balatongyöröki körforga-
lomból Tapolca irányába. 

Köszönet illeti Bánkiné Király Zsuzsanna 
polgármestert is, aki a helyszínen tartózkodott, 
közreműködött a segítségnyújtásban. A rendőri 
irányítást Szitovszky Béla rendőr végezte. 

Ezúton köszönjük meg Móricz Gábor és Se-
bők Tamás balatongyöröki vállalkozók hóeltaka-
rítási munkáját a február 20-i hófúvást követően.   

A Szerkesztőség


